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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Tököl Város Képviselő-testülete 2026. január 29-én megtartott üléséről 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tököl, Fő út 117. 

Jelen vannak:  

1 Tóth Zoltán József Polgármester 

2 Eötvös Miklós Képviselő  

3 Füle Zoltán Képviselő 

4 Haris Ádám Képviselő 

5 Held Gábor Képviselő 

6 Hoffman Pál Képviselő  

7 Litványi Károly Képviselő 

8 Moór Tibor Képviselő 

9 Dr. Nagy Béla Képviselő 

10 Vászin Attila Képviselő 

11 Vukov Máté Képviselő 

Bejelentéssel távol:  

 Farkas Zsuzsanna Képviselő 

Tanácskozási joggal vesz részt:  

 Gaál Ágnes Jegyző 

Jegyzőkönyvvezető  

 Rácz Judit Jegyzőkönyv-vezető 

Jegyzőkönyv-hitelesítő  

1 Eötvös Miklós Képviselő 

2 Dr. Nagy Béla Képviselő 

Tóth Zoltán József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testület 11 fővel határozatképes, bejelentéssel távol van Farkas Zsuzsanna. A testületi ülést megnyitotta. 
Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérte Eötvös Miklós és Dr. Nagy Béla képviselőket. Napirend előtti 
felszólalásra megadta a szót Moór Tibor képviselőnek. 

Moór Tibor képviselő jelezte, hogy az általa benyújtott mindkét képviselői indítványt visszavonja. Az 
önkormányzati dolgozók elmaradt jutalmának kifizetésére vonatkozó indítványát arra tekintettel vonta 
vissza, hogy a Jegyző Asszonytól tájékoztatást kapott arról, hogy sajnos ebből a keretből ezt a kifizetést 
nem lehet megoldani, így ez a javaslat okafogyottá vált. A másik, a zebrák fejlesztéséről szóló javaslat 
volt, melyet szintén visszavont. Sajnálatát fejezte ki, hogy csak a képviselő-testületi üléseken készül 
videofelvétel, a bizottsági ülésen nem, pedig azok is elég érdekesek szoktak lenni. Ilyen volt a tegnapi 
Gazdasági Bizottsági ülés is, ahol megdöbbenve tapasztalta, hogy a temetkezéssel kapcsolatban 
drasztikus áremelés várható, egyes képviselőtársai szerint az emelés teljesen rendben van, a javaslatról 
még vita sem volt, de arról viszont igen, hogy a mai kornak megfelelő biztonságos zebrák legyenek-e. 
Felhívta a képviselőtársai figyelmét, hogy a képviselőség egy szolgálat, azoknak az embereknek a 
szolgálata, akik megválasztották őket. Kérte a képviselőket, hogy vegyétek komolyan a munkát, ne 
szentképeket, meg szobrokat mutogassanak a kamerának. Véleménye szerint nem fér bele a 
polgármester feljelentése, a jegyző asszony megalázása, emberek rágalmazása. Szerint nem normális 
dolog olyan szociális kérdőívek kreálása, ami nem érdekel senkit. Kérdése, hogy hol van az 
Alpolgármester Asszony? Bizottságira nem jár és most már újabban a testületi ülésre sem. Miért nem 
mond le? Mi haszna annak, hogy ő alpolgármester? Mi cél szolgál ez? Mert a város érdekét ez ebben a 
formában nem szolgálja, az biztos. A választások után megkeresték őket a Civil Kontroll képviselői, 
akiknek az egyik javaslata szerinte méltatlan volt, ezért nem is kíván foglalkozni vele, miszerint „hogyan 
csináljuk ki a Hoffmant”. De az a felvetésük, hogy a városért közösen dolgozzanak, működjenek együtt, 
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az rendben volt. Véleménye, hogy az ő részükről ez maradéktalanul megvalósult. Egyhangúlag 
megszavazták az alpolgármestert, de egyébként minden mást is, egy-két dolgot kivéve. A tegnapi 
Gazdasági Bizottsági ülésen történtek miatt értetetlenül áll. Állítólag az „emberek érdekében” emelni 
kell a temetői díjakat, de a zebrákra nem jut elég pénz. Arra kért mindenkit, hogy fejezzék be a 
bohóckodást, és vegyék komolyan a munkát. 

Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy mindig felhívta a Fidesz képviselőit is és 
egyeztettettek. Most a gyalogátkelőknél is, a pályázattal kapcsolatban is. Mindig, minden oldallal 
szorosan együttműködve dolgozik. 

MOÓR TIBRT TÁVOKIK A TEREMBŐL. 

Dr. Nagy Béla képviselő értetlenül áll a Moór Tibor képviselő által elmondottak előtt, mert szerinte 
korábban ilyen nem volt. Véleménye, hogy a kampányidőszak győz erővel berobbant. Moór képviselő 
visszavont indítványa véleménye szerint a költségek biztosításával kapcsolatban nem megfelelő. 
Ugyanakkor, hogyha már ilyen értelemben megszólíttattak, kérdése, hogy az előző ciklus utolsó 
hónapjában a képviselők, bizottsági tagok a négyszeres tiszteletdíjukat mire ajánlották fel az elmúlt 
évben.  

Tóth Zoltán József polgármester Mivel Moór Tibor képviselő visszavonta az indítványait, ezzel a 
módosítással kezdeményezte a napirendi pontok elfogadását.  

Tököl Város Képviselő-testülete 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

3/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a 2026. január 29-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja: 

Napirendi pontok: 

1.) Beszámoló a két ülés között történt eseményekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

2.) Polgármester szabadságtervének jóváhagyása 

3.) Az óvodák és a Bölcsőde zárva tartása, ügyeleti rendje 

4.) Csatlakozás a „Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram 
2010-2020-2030 Igénylési ás Támogatási Projekt 2026” programhoz 

5.) Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálása 

6.) Szülők-Nevelők Báljára térítésmentes helységhasználati kérelem 

7.) Vadász Bálra térítésmentes helységhasználati kérelem 

8.) A "Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola térítésmentes helységhasználati kérelme  

9.) DTKH Nonprofit Zrt. tököli kihelyezett ügyfélfogadásának új helyszínének biztosítása 

10.) Tájékoztatás Budapest Környezeti Állapotértékelése 2025 című tervdokumentum tervezetéről 

11.) Városi Sportkör részletfizetési kérelme 

12.) Általános Iskola tornateremének használatára vonatkozó kérések – Önkormányzati ingyenes használati keret 

13.) A területfejlesztési célú források felhasználásával kapcsolatos intézkedésekről 

14.) Litványi Károly/Dr Nagy Béla/Haris Ádám/ Eötvös Miklós képviselői indítványa:  

Tökölre bevezető 5101. sz. állami közúton található gyalogátkelőhely közlekedésbiztonságának javítása 

15.) Egyebek 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 
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1.) BESZÁMOLÓ A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT ESEMÉNYEKRŐL ÉS A LEJÁRT 

HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL 
Tóth Zoltán József polgármester ismertette az írásban kiküldött előterjesztést, majd kérte a 
beszámoló elfogdását. 

Hoffman Pál képviselő módosító javaslatot terjesztett elő a munkavállalói jutalom kifizetésére. 
Javasolta, hogy a kifizetésre 2026. március 31.-éig kerüljön sor, mert a Képviselő-testület szerinte nem 
függesztette fel a döntést. A fedezet nem az iparűzési adó növekmény volt, hanem az intézményekben 
összesített, elvont és így szétosztott bérmegtakarítás. 

Haris Ádám képviselő elmondta, hogy a bizottsági ülésen is tárgyalták a témát. Abban maradtak, hogy 
a zárszámadáskor visszatérnek erre a kérdésre. Módosító javaslata, hogy a zárszámadáskor térjenek 
vissza a 2025.évi jutalommal kapcsolatos határozat végrehajtására. 

Gaál Ágnes jegyző fenntartotta a bizottsági ülésen is ismertetett javaslatát. Tekintettel arra, hogy a 
pénzmaradvány elszámolással kapcsolatos kérdések most tisztázódnak, a zárszámadási rendelet 
elfogadásával egyidejűleg tartja célszerűnek erre a kérdésre visszatérni.  

Tóth Zoltán József polgármester Haris Ádám módosító javaslatát tette fel szavazásra.  

Tököl Város Képviselő-testülete 6 igen, 3 nem, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

4/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a 2025. évi jutalommal kapcsolatos határozat végrehajtására a 
zárszámadáskor tér vissza. 

Határidő: zárszámadás tárgyalása      Felelős: polgármester 

Tóth Zoltán József polgármester az eredeti javaslatról, a beszámoló elfogadásáról kéri a képviselő-
testület döntését. 

Tököl Város Képviselő-testülete 8 igen, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

5/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a lejárt határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt 
eseményekről szóló beszámolót elfogadja.  

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 

2.) POLGÁRMESTER SZABADSÁGTERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA 
Gaál Ágnes jegyző ismertette az írásos előterjesztést. A Gazdasági Bizottság által támogatott javaslatról 
kérte a Képviselő-testület döntését. 

Hoffman Pál képviselő kérdése, hogy mivel az alpolgármester feladatkörét megvonta a Polgármester 
Úr, hogyan oldják meg a polgármester helyettesítését a szabadságának idején. 

Tóth Zoltán József polgármester válasza, hogy úgy, mint korábban, az előző harmincöt évben. Az 
elmúlt időszakban kivett egy hét szabadságot, de bent tartózkodott a Hivatalban. 

Tököl Város Képviselő-testülete 9 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

6/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a polgármester szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint fogadja 
el: 2026. január 1- 2026. december 31. között: 39 + 23 nap. 

Határidő: folyamatos        Felelős: jegyző 
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3.) AZ ÓVODÁK ÉS A BÖLCSŐDE ZÁRVA TARTÁSA, ÜGYELETI RENDJE 

Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy a jogszabályokban foglaltak figyelembevételével a 
Bölcsőde és az óvodák benyújtották a nyári zárva tartására és ügyeleti rendje vonatkozó tervezetüket. 
Javasolta a Humán Kapcsolatok Bizottság által támogatott, eredeti javaslat elfogadását. 

Tököl Város Képviselő-testülete 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

7/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete 

1) a Városi Bölcsőde 2026. évi nyári nyitva tartását és ügyeleti rendjét az alábbiak szerint hagyja 
jóvá: 

zárás ideje 

Nyári zárás: 2026. augusztus 10. napjától 2026. augusztus 21. napjáig. 

Nyitás: 2026. augusztus 24. 

 

Ügyelet 

2026. július 27. napjától 2026. augusztus 7. napjáig 

2026. december 28. napjától 2026. december 31. napjáig 

(Zárás előtti utolsó munkanap: 2026.12.23.) 

(Nyitás első napja: 2027. 01.4.) 

A Bölcsődék napja miatt április 21-e nevelés-gondozás nélküli munkanap. 

2) az óvodák 2026. évi nyári zárását és ügyeleti rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

Tököl Város Napközi Otthonos Óvodáinak 2026. nyári zárási ideje ügyeleti beosztással 
 

Nyári zárással érintett óvoda 
neve 

Nyári zárás ideje 
A zárás alatt óvodai nevelést biztosító 

óvoda 

Napsugár Óvoda 
Csépi út 6. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda Kisfaludy u. 

Horvát Óvoda 
Csépi út 6. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda Kisfaludy u. 

Hagyományőrző Óvoda 
Fő út 49. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda, Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda, Kisfaludy u. 

Szivárvány Óvoda Csépi ú.57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda,  
Kisfaludy u. 

2026. július 27-augusztus 21. 

Nyitás: 2026. augusztus 24. 

Napsugár Óvoda Csépi út 6. 

Horvát Óvoda Csépi út 6. 

Hagyományőrző Óvoda Fő út 49. 

Határidő: folyamatos     Felelős: óvodavezetők, bölcsődevezető 
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4.) CSATLAKOZÁS A „NÉPEGÉSZSÉGÜGYI PREVENCIÓ MAGYARORSZÁGON, 
MAGYARORSZÁG ÁTFOGÓ EGÉSZSÉGVÉDELMI SZŰRŐPROGRAM 2010-
2020-2030 IGÉNYLÉSI ÁS TÁMOGATÁSI PROJEKT 2026” PROGRAMHOZ 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette, hogy a tavalyi évhez hasonlóan ismét lehetőség nyílik 
Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja keretében arra, hogy az önkormányzat 
csatlakozzon az Európai Unió által szorgalmazott és támogatott Népegészségügyi Prevenciós 
Programhoz. A Város- és Lovasnapok keretében a szűrőprogram által nyújtott vizsgálatok rendkívül 
népszerűek voltak. Humán Kapcsolatok Bizottság és a Gazdasági Bizottság támogatta a programon 
történő indulást és kiegészítette a határozati javaslatot azzal, hogy további szűrőbuszra vonatkozó 
lehetőségek vizsgálatával bízzák meg a Hivatalt. Kérte, aki egyetért név szerint nyilatkozzon. 

Haris Ádám képviselő módosító javaslatot tett. Kérte a napirend elnapolását és olyan szűrőprogram 
biztosítását javasolta, amely valóban hasznos. Véleménye, hogy a 2,5millió forintot ilyen szűrésekre 
kellene biztosítani. Pl.: melanóma szűrés, ortopédiai szűrések, stb. Megkeresett szűrőprogramot 
biztosító cégeket, melyek rendelkeznek szabad kapacitásokkal, javasolta felvenni velük a kapcsolatot és 
ajánlatokat kérni. Javasolta, hogy 4 millió forintot biztosítson szűrésre a képviselő-testület. 

Gaál Ágnes jegyző felhívta a figyelmet arra, hogy a pályázat beadási határideje 2026. február 10. A 
következő ülés pedig február 12. Javaslata, hogy akkor bízza meg a képviselő-testület a Gazdasági 
Bizottságot ennek a kérdésnek az eldöntésével oly módon, hogy négymillió forintos keretet biztosít a 
2026. évi költségvetés terhére, ha megfelelő ajánlat érkezik. Ebben az estben van idő arra is, hogy ha 
esetleg nem sikerül az ajánlatot bekérni vagy ajánlatot szerezni vagy megállapodni, a pályázatot 
benyújtsák a két és fél milliós programra. 

Tóth Zoltán József polgármester Haris Ádám képviselő Jegyző Asszony által kiegészített javaslatát 
teszi fel szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Held Gábor, Litványi Károly, Dr. Nagy Béla, 
Vászin Attila, Vukov Máté 9 igen, Hoffman Pál 1 tartózkodó szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

8/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Gazdasági Bizottságot a „Népegészségügyi Prevenció 
Magyarországon, Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram 2010-2020-2030 Igénylési és 
Támogatási Projekt 2026” programhoz történő csatlakozásról történő döntés meghozatalára vagy 
egyéb szűrőprogramot biztosító cég kiválasztására, melyre négymillió forintos keretet biztosít a 2026. 
évi költségvetés terhére. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

5.) CSÉPI ÚTI 095. HRSZ-Ú KÖZTEMETŐ ÜZEMELTETÉSI FELADATAINAK 

ELLÁTÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA 
Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy a 2025. november 13-i ülésen pályázatot írt ki 
Képviselő-testület a Csépi úti köztemető üzemeltetési feladatainak ellátására vonatkozóan. A 
pályázatban megjelölt 2026. január 15-i határidőig 1 (egy) pályázat érkezett be az ELOHIM Kft. részéről. 
Szerződéskötés esetén, az Ajánlattételi lap alapján szükséges a temetők fenntartásáról, rendjéről és 
üzemeltetéséről szóló rendelet módosítása. A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatot és a 
rendelet módosítását is. 

Litványi Károly képviselő jónak tartja az Elohim tájtájajánlatát, annak ellenére, hogy sajnálja, hogy 
csak egy üzemeltető nyújtotta be a pályázatát. A cég pozitív referenciákat kapott. Vélemény, hogy a cég 
megbízásával hosszútávra megoldódna a dolog. Az árakkal kapcsolatban fontosnak tartotta kiemelni, 
hogy a jelenleg hatályos árak 2011 óta nem emelkedtek, ezért tűnhet nagynak az emelés. 

Vukov Máté képviselő véleménye, hogy egy olyan cégről van szó, amely a szomszéd településen már 
üzemeltet temetőt, emiatt kedvezőbb piaci árú pályázatot adott. Szinte biztos benne, hogy ha ezt a 
pályázatot most nem fogadja el a képviselő-testület, akkor valószínű, hogy magasabb árakkal nyújtanak 
be egy következő pályázatot.  
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Hoffman Pál képviselő ismertette, hogy a korábbi szolgáltatóval korrekt volt az együttműködés. 2003-
ban egy olyan szerződést kötött a képviselő-testület, amikor a ravatalozót újjáépítették, hogy a tizenhat 
millió forintos felújítási költségből huszonöt százalékot, de minimum 4millió forintot átvállalt a cég. Két 
vagy három évvel ezelőtt is vállalt a cég négymillió forintot ravatalozó felújításra. Valóban időnként 
megjelentek díjmódosítási igények, amelyeket a testület a korábbi időszakban elhárított. Szerinte a 
mostani ajánlatban olyan típusú átalakítás is megfogalmazódik, mely alapján más, külső cégnek a 
szolgáltatása a tökölői temetőben rendkívüli módon megnehezül. A cég ajánlata szerinte 
figyelemreméltó, de akkor, ha a jelenleg érvényben lévő temetői rendeletben foglalt díjak maradnak 
érvényben. Az Elohim tízmilliós vállalását, ami a parkoló kialakítására vonatkozik, át lehetne alakítani 
úgy, hogy készüljenek belőle belső munkák, az utak aszfaltozása, világítás, vízvételi helyek kiépítése, 
illetve a „szórásos” temetés feltételeit teremtsék meg. Kérdése a Jegyző Asszonyhoz, hogy a cég 
ajánlatának elfogadása egyben rendeletmódosítást is jelent? Vagy kétszer szavazunk? 

Gaál Ágnes jegyző válasza, hogy külön kell a rendeletről természetesen szavazni, de az ajánlat 
elfogadása az magával vonzza a rendeletalkotást. 

Hoffman Pál képviselő jelezte, hogy volt egy módosító javaslata, mely szerint a cég kerüljön 
kiválasztásra a rendeletben foglaltak változatlanul hagyásával. A cég 10milliós vállalása, amely jelenleg 
a parkoló kijavítását szól, változzon meg, és ez a vállalás a hamvasztott halottak szórását biztosító 
fejlesztésre, illetve belső munkákra, aszfaltozásra, világításra, új vízvételi helyek kialakítására 
fordítódjon. 

Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy a vízvételi helyet automatikusan megcsinálja a cég. 
Minden új parcella kialakításánál meg kellett volna csinálnia a korábbi cégnek is, csak elfelejtették. A 
szórásos temetés Szigethalmon negyven millió forintért valósult meg. Tízmillióból elég nehéz ezt 
kialakítani. A temető előtt nem lehet megállni, nem lehet leparkolni. 

Hoffman Pál képviselő javasolta a vita lezárását. 

Tóth Zoltán József polgármester a vita lezárásáról szóló döntés meghozatalára kérte a képviselő-
testületet. 

Tököl Város Képviselő-testülete 3 igen, 7 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

9/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a „Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak ellátására 
kiírt pályázat elbírálása” című napirend vitáját nem zárja le. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

Litványi Károly képviselő ismertette, hogy az Elohim Kft. a pályázati vállalásai között további 
vállalásaink menüpont alatt az első bekezdésben az szerepel, hogy ”Vállaljuk a temetőben végzett 
temetkezési szolgáltatások összehangolását figyelemmel a temetőkön és a temetkezésekről szóló 
törvény bekezdésekben előírt egyenlő bánásmód követelményére. Amennyiben az elhunyt 
hozzátartozói előzetes egyeztetést követően más temetkezési szolgáltatást nyújtó vállalkozót kívánnak 
igénybe venni, az ügyintézés kapcsán ugyanazok az üzemeltetési díjak kerülnek alkalmazásra.” Ezzel 
megválaszolta azt a Hoffman képviselő úr által fölvetett kérdést, hogy drágább lesz vagy olcsóbb lesz-e, 
ha idegen temet. Nem lesz se drágább, se olcsóbb. Pont ugyanabba kerül. Indítványozta a vita lezárását. 

Tóth Zoltán József polgármester a vita lezárásáról szóló döntés meghozatalára kérte a képviselő-
testületet. 

Tököl Város Képviselő-testülete 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

10/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a „Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak ellátására 
kiírt pályázat elbírálása” című napirend vitáját nem zárja le. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

Tóth Zoltán József polgármester Hoffman képviselő Úr módosító indítványát tette fel szavazásra. 
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Held Gábor, Hoffman Pál, Vászin Attila 3 igen, Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, 
Litványi Károly, Dr. Nagy Béla, Vukov Máté 7 nem szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

11/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete nem támogatja Hoffman Pál képviselő alábbi módosító indítványát: „a 
temető üzemeltetésére cég kerüljön kiválasztásra a rendeletben foglalt díjak változatlanul hagyásával. 
A cég 10milliós vállalása, amely jelenleg a parkoló kijavítását szól, változzon meg, és ez a vállalás a 
hamvasztott halottak szórását biztosító fejlesztésre, illetve belső munkákra, aszfaltozásra, világításra, új 
vízvételi helyek kialakítására fordítódjon.” 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

Tóth Zoltán József polgármester a Gazdasági Bizottság által támogatott, eredeti javaslatot tette fel 
szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Litványi Károly, Dr. Nagy Béla, Vukov Máté 
7 igen, Held Gábor, Hoffman Pál, Vászin Attila 3 tartózkodó szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

12/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl, Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak 
ellátására az ELOHIM Kft-t bízza meg határozott, 15 éves időtartamra, 2026. február 1-től 2041. január 
31. napjáig és felhatalmazza a polgármestert a kegyeleti közszolgáltatási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 

Tóth Zoltán József polgármester a Gazdasági Bizottság által támogatott, rendelet-tervezet elfogadását 
tette fel szavazásra. 

Tököl Város Képviselő-testülete 7 igen, 3 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tököl Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2026.(II.2.) önkormányzati 
rendelete a temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 
25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

6.) SZÜLŐK-NEVELŐK BÁLJÁRA TÉRÍTÉSMENTES HELYSÉGHASZNÁLATI 

KÉRELEM 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette a Weöres Sándor Általános Iskola igazgatója 
térítésmentes Művelődési Ház használati kérelemét. A bizottságok által támogatott javaslatot teszi fel 
szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

13/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja a Weöres Sándor Általános Iskola 2026.02.14. napján 
tartandó Szülők-Nevelők Bálja kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ és Könyvtár helyiségeinek 
térítésmentes használatára vonatkozó kérelmét.  

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

7.) VADÁSZ BÁLRA TÉRÍTÉSMENTES HELYSÉGHASZNÁLATI KÉRELEM 
Tóth Zoltán József polgármester ismertette, hogy a Tököli Gazdák Vadásztársasága idén február 21-
én rendezi meg a hagyományos Vadász Bált. Azzal a kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez, hogy 
erre az eseményre térítésmentes biztosítsák számukra a Művelődési Központ és Könyvtár nagytermét. 
A bizottságok javasolták a támogatást, azzal, hogy az egyesület a közösségi támogatás igénylésekor 
tüntesse fel a pályázatában ezt a támogatást. A bizottságok által támogatott javaslatot teszi fel 
szavazásra. 
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Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

14/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja a Tököli Gazdák Vadásztársasága 2026.02.21. napján 
tartandó Vadász Bálja kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ és Könyvtár nagytermények 
térítésmentes használatára vonatkozó kérelmét, egyben kéri a közösségi pályázat igénylésekor a 
Vadásztársaság tüntesse fel a pályázatában ezt a támogatást. 

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

8.) A "SZÁRNY-NYITOGATÓ" ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA TÉRÍTÉSMENTES 

HELYSÉGHASZNÁLATI KÉRELME  

Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy a „Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola 
jótékonysági batyus bált rendez január 31-én, melynek kapcsán a Tököli Művelődési Központ és 
Könyvtár színháztermét szeretnének térítésmentesen használni. A bizottságok támogatták és 
kiegészítették a javaslatot, kérték a bizottságok, hogy az egyesület a közösségi támogatás igénylésekor 
tüntesse fel a pályázatában ezt a támogatást. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

15/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja a "Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola 2026.01.31. 
napján tartandó Jótékonysági Batyus Bálja kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ és Könyvtár 
helyiségeinek térítésmentes használatára vonatkozó kérelmét, egyben kéri, hogy a "Szárny-nyitogató" 
Alapfokú Művészeti Iskola a közösségi támogatás igénylésekor tüntesse fel a pályázatában ezt a 
támogatást. 

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

9.) DTKH NONPROFIT ZRT. TÖKÖLI KIHELYEZETT ÜGYFÉLFOGADÁSÁNAK ÚJ 

HELYSZÍNÉNEK BIZTOSÍTÁSA 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette az előterjesztést, miszerint a DTKH Nonprofit Zrt. kérte a 
Képviselő-testület hozzájárulását ahhoz, hogy a Tökölön biztosított kihelyezett ügyfélszolgálatot a 
Tököli Polgármesteri Hivatal tarthassák. A Gazdasági Bizottság által támogatott, eredeti javaslatot tette 
fel szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

16/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a DTKH Nonprofit Zrt. kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy a társaság által 
heti 2 alkalommal Tökölön biztosított kihelyezett ügyfélszolgálat a továbbiakban Tököli Polgármesteri 
Hivatal (Tököl Fő utca 117.) tárgyaló helyiségébe történhessen, változatlan feltételekkel, egyben 
felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 

10.) TÁJÉKOZTATÁS BUDAPEST KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÉRTÉKELÉSE 2025 

CÍMŰ TERVDOKUMENTUM TERVEZETÉRŐL 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette az előterjesztést, Budapesten a Fővárosi Önkormányzata 
elkészítette Budapest Környezeti Állapotértékelését, melyet tájékoztatásul megküldött. A Gazdasági 
Bizottság által támogatott javaslatot tette fel szavazásra. 
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Tököl Város Képviselő-testülete 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

17/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 
törvény (a továbbiakban: Ktv.) 48.§ (3) bekezdése szerint Budapest Főváros Főjegyzője által 
tájékoztatásul megküldött, Budapest Környezeti Állapotértékelése 2025. tervezetét megismerte és 
tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

11.) VÁROSI SPORTKÖR RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELME 
Tóth Zoltán József polgármester ismertette a Városi Sportkör kérelmét. A Városi Sportkör a 2025. 
december 30-án esedékes bérleti díj hátralék megfizetésére három hónap haladékot kér. A Gazdasági 
Bizottság által támogatott javaslatot tette fel szavazásra. 

Dr. Nagy Béla képviselő bejelentette az érintettségét. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Vászin Attila, Vukov Máté 8 igen, Dr. Nagy Béla 1 tartózkodó szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

18/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a Városi Sportkör Tököl Egyesület részére a 65/2025. (IV.3.) számú 
képviselő-testületi határozattal biztosított bérleti díj hátralék megfizetésére vonatkozó részletfizetési 
lehetőség 2025. december 31-ig esedékes részletének megfizetésére – az Egyesület kérelmére – 2025. 
március 31. napjáig haladékot biztosít. 

Határidő: azonnal        Felelős: jegyző 

12.) ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNATEREMÉNEK HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ 

KÉRÉSEK – ÖNKORMÁNYZATI INGYENES HASZNÁLATI KERET 
Tóth Zoltán József polgármester: A 195/2016.(XII.8.) számú képviselő-testületi határozat szerint az 
Önkormányzat a Weöres Sándor Általános Iskola Aradi utcai tornatermében heti 18 óra, a Kisfaludy 
utcai tornatermében heti 6 óra ingyenes teremhasználati lehetőséggel rendelkezik. Négy egyesület 
használja az önkormányzat ingyenes keretét. Az egyesületek a 2026. évben is szeretnének élni ezzel a 
lehetőséggel. A Gazdasági Bizottság által támogatott javaslatot tette fel szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

19/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a 195/2016.(XII.8.) számú képviselő-testületi határozat szerint a 
Weöres Sándor Általános Iskola Aradi utcai tornatermében heti 18 óra, a Kisfaludy utcai 
tornatermében heti 6 óra ingyenes teremhasználati lehetőséget 2026. január 1-2026. december 31. 
napja között az alábbi egyesületek részére biztosítja: 

Egyesület neve Aradi utcai tornaterem  Kisfaludy utcai tornaterem  

Tököli Birkózó SE 8 óra/hét - 

Sziget Régió Diáksport Egyesület 4 óra/hét  

Tököli Art Fitness Sportegyesület - 6 óra/hét 

Szigetszentmiklós-Tököl SE 6 óra/hét - 

Határidő: folyamatos        Felelős: jegyző 
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13.) A TERÜLETFEJLESZTÉSI CÉLÚ FORRÁSOK FELHASZNÁLÁSÁVAL 

KAPCSOLATOS INTÉZKEDÉSEKRŐL 
Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy a területfejlesztési célú források felhasználásával 
kapcsolatos egyes további intézkedésekről szóló 1595/2025. (XII. 31.) Korm. határozatban foglaltak 
alapján a Város a Kormányhatározat 1. számú mellékletében meghatározottak szerinti támogatásban 
részesül. A támogatás összege 91 576 641 Ft, ami alapinfrastruktúra fenntartására, illetve fejlesztésére, 
közszolgáltatások nyújtására és településüzemeltetésre fordítható. 

Hoffman Pál képviselő kérdése, hogy a 91 millió forintból, amit a kormánytól kaptunk, mennyit 
fordíthatunk ilyen közútas fejlesztésekre? 

Gaál Ágnes jegyző válasza, hogy a javaslat az volt, hogy bruttó 30 millió forintot biztosítsunk az 
uszodának a szükséges felújítási feladataihoz, a tavaly biztosított tíz millión felül, így akkor a gyalogos 
átkelőhelyek létesítésére és a biztonságossá tételére, amivel kapcsolatban ugye a különböző képviselői 
indítványok is voltak, szintén bruttó 30 millió forinttal számoltunk. A dologi kiadások között pedig a 
közútüzemeltetési feladatokat javasoltuk megjelölni. 

Hoffman Pál képviselő a javaslatok nagy részével egyetért. A tervezéssel egyetért, látni szeretné a 
költségeket. A kivitelezés elkezdésével, előkészítésével azonban várna, hátha lesznek olyan javaslatok, 
amelyek még menet közben beérkezhetnek. A közlekedésfejlesztésben mind a két csoportnak vagy 
háromnak, a kampányban szerepeltek távlatos elképzelései a helyi közlekedéssel kapcsolatban. 
Megfontolásra ajánlotta, hogy a buszvégállomás áthelyezése az Alkotmány úttól történjen meg a BV 
Lakótelep kerítése előtti állami tulajdonú területre. Erre is induljon el az egyeztetés, az előkészítés, ezzel 
megoldódnának, illetve jelentősen javulnának a BV Lakótelep és a Gyöngyvirág utcára épült társasházak 
közlekedési problémái. Ezért a tervezést, előkészítést, egyeztetést azokra a témákra is fontosnak tartom 
és támogatom, amiket Litványi úr fogalmazott meg, kiegészítve az általam megfogalmazott javaslattal 
úgy, hogy amikor képbe kerültünk ezekkel a lehetséges fejlesztésekkel, akkor döntsük el, hogy milyen 
irányba mozdulunk és esetleg mennyi költségvetési forrással egészítjük ki. 

Gaál Ágnes jegyző felhívta a figyelmet a Gazdasági Bizottsági ülésen elhangzottakra, miszerint 
figyelemmel arra, hogy egy meghatározott támogatási okirat kibocsátásához kellett adatot szolgáltatni, 
a támogatási okirat kibocsátását követő hatvan napon belül részletes költségtervet kell benyújtani, 
amihez kérte a képviselő urak, bizottsági tagok támogatását, hogy tervezői értékbecslés készülhessen 
ezekben a témákban, illetve azokban a témákban, ami még a képviselő-testületi ülésen kiegészítő 
témaként javaslatként elhangzik. 

Haris Ádám képviselő összefoglalta a javaslatokat. Három új gyalogátkelőhely nyitását tervezik. Az 
egyiket a Vásártérnél, a másikat a Csépi út - József Attila kereszteződésénél, a harmadikat pedig a 
Pozsonyi utcánál. Ezen kívül pedig a gyalogos átkelőhelyeket valamilyen műszaki megoldással 
szeretnék jobban láthatóvá tenni az autósok számára.  

Tóth Zoltán József polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy az Uszoda rekonstrukciója is 
elkerülhetetlen. A Gazdasági Bizottság által támogatott javaslatot Hoffman képviselő Úr buszfordulóval 
kapcsolatos javaslatával kiegészítve tette fel szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

20/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a területfejlesztési célú források felhasználásával kapcsolatos 
intézkedésekről tájékoztatást tudomásul veszi és felkéri a polgármestert a területfejlesztési célú 
források felhasználásával kapcsolatos egyes további intézkedésekről szóló 1595/2025. (XII. 31.) Korm. 
határozatban foglaltak alapján Tököl Város Önkormányzatának nyújtott 91 576 641 Ft támogatás 
költségtervének véglegesítésével az alábbiak szerint: 

• a támogatott tevékenység időtartama: 2026. január 1. napja és 2027. december 31. napja közötti 
időszak 

• a támogatás felhasználása a következő: 
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Személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó  

 - 

Dologi kiadások  

a Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása (COFOG: 045160) – a 
helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM 
rendelet szerinti – feladatok finanszírozására 

29 576 641 

Egyéb működési kiadások - 

Beruházások, felújítások (ÁFA nélkül)  

- a Városi Uszoda tetejének és légtechnikai berendezéseinek 
felújítása, 

- a gyalogos átkelőhelyek létesítése és e helyek biztonságosabbá 
tétele 

- a buszvégállomás áthelyezése az Alkotmány úttól a BV Lakótelep 
kerítése előtti állami tulajdonú területre 

47 244 000 

Beruházások, felújítások ÁFA  12 756 000 

Egyéb felhalmozási kiadások 

a temetői ravatalozóba szükséges, a hatóság által előírt hűtő berendezés 
beszerzése 

  2 000 000 

Határidő: folyamatos        Felelős: polgármester 

14.) LITVÁNYI KÁROLY/DR. NAGY BÉLA/HARIS ÁDÁM/ EÖTVÖS MIKLÓS 

KÉPVISELŐI INDÍTVÁNYA:  
TÖKÖLRE BEVEZETŐ 5101. SZ. ÁLLAMI KÖZÚTON TALÁLHATÓ 

GYALOGÁTKELŐHELY KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGÁNAK JAVÍTÁSA 

Tóth Zoltán József polgármester ismertette a képviselői indítványt. 

Litványi Károly képviselő részletezte az írásban kiküldött indítványt. 

Ágics-Farkas Katalin javasolta megvizsgálni azt is, hogy a gyalogátkelőhelyeknél a gyalogosok 
figyelmének felhívása érdekében „kanyargót”, „terelőt” alakítsanak ki, ami arra ösztönzi a gyalogosokat, 
hogy a zebrára lépés előtt körbe nézzenek mindkét irányba. 

Tóth Zoltán József polgármester a Gazdasági Bizottság által támogatott javaslatot tette fel szavazásra. 

Tóth Zoltán József, Eötvös Miklós, Füle Zoltán, Haris Ádám, Hoffman Pál, Held Gábor, Litványi Károly, 
Dr. Nagy Béla, Vászin Attila, Vukov Máté 10 igen, egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta: 

21/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja Tökölre bevezető 5101. sz. állami közúton található 
gyalogátkelőhely irányuló javaslatot a területfejlesztési célú források felhasználásával kapcsolatos 
intézkedésekről szóló 20/2026. (I.29.) számú képviselő-testületi határozat szerinti keretek között. 

Határidő: folyamatos        Felelős: polgármester 

15.) EGYEBEK 
Dr. Nagy Béla képviselő az újonnan beszerzett hókotró gépről kérdezett. Megköszönte azoknak a 
vállalkozóknak, akik segítettek a rendkívüli hóhelyzet során. Baller Albert, Soós József és Keresztes Zsolt 
voltak azok, akik ebben kisegítették a települést. Fontos azt tudni, hogy az ARIES Kft-vel hóeltakarításra 
nincs szerződése az önkormányzatnak, hanem alkalomszerűen végzett hókotrást, hóeltakarítást a 
Városban. Az ARIES elsősorban a saját szerződéses vállalásait teljesítette, csak szabad kapacitása esetén 
végzett Tökölön hókotrást. Ezért is került gyakorlatilag ez az eszköz beszerzésre. 

Tóth Zoltán József polgármester elmondta, hogy egy tizenöt tonnás, többfunkciós Mercedes 
teherautót szereztek be. Hókotró és egyben sószóró adapterrel is rendelkezik, illetve a nyári és tavaszi 











ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

Tárgy: Beszámoló a két ülés között átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Joszkin Erika szervezési ügyintéző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: egyszerű szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az alábbiak szerint terjesztem Önök elé a legutóbbi képviselő-testületi ülés óta az átruházott 
hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolómat, 
valamint az intézményvezetők által összeállított, az intézmények fontosabb eseményeiről szóló 
beszámolókat. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása 

Határozat szám Határidő A felelős A határozat tárgya A megtett intézkedés 

197/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Javaslat a 2025. évi bérmegtakarítás 
felhasználására 

A likviditási helyzet miatt a 
határozat végrehajtását 
felfüggesztettük. 

198/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Tököl Város Kultúrájáért Egyesület Tököl 
név használatára vonatkozó kérelme  

A határozat közlése megtörtént. 

202/2025. (XI.13.) azonnal polgármester 

Köztemető üzemeltetésére vonatkozó 
pályázat kiírása 

A pályázat kiírása megtörtént. 

203/2025. (XI.13.) azonnal polgármester A Gyertyaláng Kft. a felszólítás 
ellenére nem végezte el a 
szükséges munkálatokat, ezért a 
kijelölt vállalkozóktól a 
munkálatok elvégzését 
megrendeltük. 

204/2025. (XI.13.) azonnal polgármester 
Belső ellenőri pályázat elbírálása 

A szerződés megkötése 
megtörtént. 

205/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Folyószámla-hitelkeret és munkabér-
hitelkeret igénylése 

A szerződés megkötése 
megtörtént. 

207/2025. (XI.13.) 2026. január 
1-től 
folyamatos 

polgármester 
Városi Uszoda 2026. évi nyitvatartása 

A határozat kihirdetése 
megtörtént. 

208/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött 
megállapodás felülvizsgálata 

A határozat végrehajtása 
megtörtént. 

209/2025. (XI.13.) azonnal polgármester 

Településképi rendelet módosítása 

 

A partnerségi egyeztetés és 
véleményezési eljárás lezárult a 
rendeletet a februári ülésen 
terjesztjük elő. 

210/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Versenyképes Járások I. – közbeszerzési 
dokumentáció jóváhagyása 

A határozat közlése megtörtént. 

211/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Versenyképes Járások II. – meglévő 
önkormányzati kamerarendszerek bővítése, 
korszerűsítése, új pályázat 

A határozat közlése megtörtént. 

212/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Tököl Város közintézményeinek részére 
ötéves EMIT elkészítése és a NEH felé történő 
adatszolgáltatási kötelezettség támogatása – 
Sourcing Hungary Kft. ajánlatának elbírálása 

 

A szerződés aláírása megtörtént. 

213/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Óvodai szakmai dokumentumok fenntartói 
jóváhagyása 

A határozat közlése megtörtént. 

214/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Tököli Horvát Önkormányzat térítésmentes 
Művelődési Központ és Könyvtár használati 
kérelme 

A határozat közlése megtörtént. 
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Lejárt határidejű határozatok végrehajtása 

Határozat szám Határidő A felelős A határozat tárgya A megtett intézkedés 

 

215/2025. (XI.13.) azonnal polgármester Művelődési Központ és Könyvtár 2026. évi 
rendezvényterve 

 

A határozat végrehajtása 
megkezdődött. 

216/2025. (XI.13.) azonnal polgármester A tököli 0322/8 és 0323/41 hrsz.-ú 
ingatlanokon tervezett geotermikus 
kiserőmű Telepítési tanulmányterve 

A határozat közlése megtörtént. 

2/2026. (I.8.)  azonnal polgármester Javaslat közterület karbantartó gépjármű 
beszerzésére 

A jármű beszerzése és 
hazaszállítása megtörtént. 

 

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2024.(X.10.) sz. önkormányzati rendelet 
4.§. (6) bekezdése szerinti tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről 

Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szervezési és működési szabályzatról szóló 
10/2024. (X.10.) számú rendeletében polgármester határkörébe átruházta a közterület- használat 
szabályozását és díjazását. Ebben az időszakban közterület-használati engedély kiadására nem került 
sor. 

 

Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szervezési és működési szabályzatról szóló 
10/2024. (X.10.) számú rendeletében polgármester határkörébe átruházta az önkormányzati segélyek 
megállapítását.  

Időszak: 2025.11.01.-2025.12.31. 

Temetési 
támogatás 
(Ft) 

Esetek 
száma 

Krízis 
támogatás 
(Ft) 

Esetek 
száma 

VNT 
támoga-
tás (Ft) 

Esetek 
száma 

Gyermek
nevelési 
segély 
(Ft) 

Esetek 
száma 

Gyógyszer 
támogatás 
(Ft) 

Ese-
tek 
szá-
ma 

Születési 
támoga-
tás (Ft) 

Esetek 
száma 

230.000,- 8 229.850,- 9 360.000, 22 60.000,- 2   150.000, 4 

Segélyek összesen: 1.029.850,- Ft    Esetek száma összesen: 48 

 

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek. 

…/2025. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a lejárt határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt 
eseményekről szóló beszámolót elfogadja.  

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 

 

Intézményi beszámolók 

Városi Bölcsőde 

2025 decemberében mindkét bölcsőde dolgozóinál megtörtént a soron következő foglalkozásegészségügyi 
vizsgálat. 

Egész hónapban a tél kezdetére, az ünnepi időszakra hangolódtunk. Feldíszítettük a folyosót, a csoportszobákat. 
A gyermekekkel ajándékokat készítettünk, amiket hazavittek a szüleiknek, nagyszüleiknek. December 06.-án 
Mikulás ünnepséget tartottunk, megajándékoztuk a gyermekeket.  

Szülőcsoportos beszélgetést tartottak a központi bölcsődében a csoportok december elején 

Az ünnepek után 2026 január 05-én nyitottunk ki. Vízkeresztet követően már készülődünk a farsangra mind 
dekorációban, mind a gyerekekkel való foglalkozások alatt. 

A január elején jelzett armatúra csövek cseréje megtörtént. 

2026. 01.15-ével intézményvezető váltás történt. 
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Hagyományőrző Óvoda 

2025. év December 

04. Borba la za s 

04. Gulliver szí nha z 

05. Mikula s  

12. Lucanap 

16. Betlehemeze s 

17. Kara csony 

Katolikus hittan/ minden he t he tfo  de lelo tt 

Reforma tus hittan/minden he t szerda de lelo tt 

Ó vodai –iskolai szocia lis segí to  / ke thetente he tfo  de lelo tt segí ti a munka nkat 

Logope diai ella ta s / minden he t csu to rto k de lelo tt/ 

   2026.év Január 

06. Ví zkereszt 

07. Nevelo testu leti e rtekezlet 

08. Alkalmazotti e rtekezlet 

12. Vezeto i e rtekezlet 

14. Szo lo i e rtekezlet/ pipacs csoport/ 

15. Szu lo i e rtekezlet / pitypang csoport/ 

19. Foglalkoza s- ege szse gu gy /alkalmassa gi vizsga lat/ 

19-23. Projekt he t: Magyar kultu ra hete 

23. Magyar kultu ra napja 

27. Zene ovi 

Katolikus hittan/ minden he t he tfo  de lelo tt 

Reforma tus hittan/minden he t szerda de lelo tt 

Ó vodai –iskolai szocia lis segí to  / ke thetente he tfo  de lelo tt segí ti a munka nkat 

Logope diai ella ta s / minden he t csu to rto k de lelo tt/ 

de lelo tt/ 

 

Horvát Óvoda 
Nov. 20. Pedago gusaink bemutato  o ra n vettek re szt az 1. oszta lyosokna l 

Nov. 23.: Ido szakos foglalkoza sege szse gu gyi vizsga lat a dolgozo k re sze re 

Adventi ke szu lo de s a csoportokban 

Dec.01.08,15,19 Ko zo s gyertyagyu jta s 

Dec. 5. Mikula s ja rt az o voda nkban 

Dec. 10. Se ta a va rosi betlehemhez 

Dec.13. Munkanap 

Dec. 19. Kara csonyi u nnepse ge. 

Dec. 22-2026. janua r 02-ig a va rosban o voda nk  biztosí totta az u gyeletet 

Janua r 05-09 Szu lo k ta je koztata sa az o voda ban marada sro l (ÓH fele  ke relmek benyu jta sa) 

Janua r 10. munkanap 

Janua r 19-26 Szu lo k ta je koztata sa a gyermekek fejlo de se nek nyomon ko vete se ro l 

Janua r 12. Ó vodaigazgato i e rtekezlet (egyeztete s szu netekro l, programokro l, Poszeido n alkalmaza sa) 

Jan. 15. Nefelejcs ba bszí nha z elo ada sa 

NAIH jelente s elke szí te se 

Szake rto i vizsga lat ira nti ke relmek benyu jta sa PMPSZ re sze re 

Janua r 21. Nevelo  testu leti e rtekezlet  

Heti rendszerese ggel van o voda nkban reforma tus e s katolikus hitoktata s, logope diai e s gyo gypedago giai fejleszte s. 

Janua rto l inte zme nyu nkben is elkezdo dik heti 1 alkalommal a birko za s. 

Szivárvány Óvoda 
Állandó programok: 

He tfo :         Zeneovi, Dra ma – Heti va lta sban 

Kedd:         Ne pta nc, Reforma tus hittan foglalkoza s 

Szerda:       U sza s mindke t e pu let nagycsoportosai re sze re, Katolikus Hittan foglalkoza s 
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Csu to rto k:  Birko za s 

Pe ntek:       Logope diai foglalkoza sok 

December: 

Elso  Adventi gyertya meggyu jta sa. 

  3. Elso  Adventi ke zmu veskede s. 

  5. Mindke t e pu letbe mege rkezett a Mikula s. 

  8. Ma sodik gyertyagyu jta s. 

10. Me zeskala cs su te s a gyermekekkel. 

15. Harmadik gyertyagyu jta s. 

16. Negyedik gyertyagyu jta s e s egyben a kara csonyi u nnepse g a Cse pi u ton. De lelo tt a gyermekekkel, de luta n a 

szu lo kkel ko zo sen. 

17. Kara csonyi u nnepse g a lako telepen. 

18. Lako telepi o voda sok a Nyí rfaliget Ido sek Ótthona ba mennek kara csonyi mu sort adni. 

18. Felno tt kara csonyi vacsora.  

Január 

12. Ó vodaigazgato i e rtekezlet a Napsuga r Ó voda ban. 

14. Nevelo testu leti e s alkalmazotti e rtekezlet. 

20. Ve do no i la togata s a Cse pi u ton. 

27. Kenguru csoport szu lo i e rtekezlete a Cse pi u ton. 

29. Lako telepen mindketto  csoportban szu lo i e rtekezlet. 

 

Napsugár óvoda 
November 11. Ma rton-napi la mpa s felvonula s a szu lo kkel ko zo sen 

November 13. Ó vodaigazgato i e rtekezlet 

November 17. Ido szakos foglalkoza s ege szse gu gyi vizsga lat a dolgozo k re sze re 

November 10. Szu lo k ta je koztata sa az o voda ban marada s felte teleiro l, az ÓH fele  a ke relem beada si hata rideje 

janua r 19. 

November 18. Prizma megbesze le s a Hivatalban 

November 19. GDPR megbesze le s 

November  20. Pedago gusaink bemutato  o ra n vettek re szt az 1. oszta lyosokna l az Adari utcai iskola ban 

November 20-21. Fe nyke pe sz ja rt az o voda ban 

November 26. Adventi ke szu lo de s a szu lo kkel a Micimacko  csoportban 

November 27. Adventi ke szu lo de s a szu lo kkel a Bambi csoportban 

November 28. Adventi ke szu lo de s a szu lo kkel a Napocska csoportban 

Az o vodapedago gusok elke szí tette k  a gyermekek fejlo de se nek nyomon ko vete se t e s  ta je koztatta k a szu lo ket 

gyermeku k fejlo de se vel kapcsolatban. 

      Minden he ten, kedden katolikus hitoktata s 

 Minden he ten, szerda n birko za s 

 Minden he ten, he tfo n reforma tus hitoktata s 

 Minden he ten, he tfo n Gergics Ma ria logope dus e s gyo gypedago gus la tja el a 

       fejleszte sre szorult gyermekeket. 

Minden he ten he tfo n e s kedden Baglyos Tí mea gyo gypedago gus la tja el az Sni gyermekek fejleszte se t 

December 

December 01. Ko zo s gyertyagyu jta s 1. 

December 04. Gulliver ta rsulat elo ada sa 

December 05. Mikula s ja rt az o voda ban 

December 08. Ko zo s gyertyagyu jta s 2. 

December 15.Ko so s gyertyagyu jta s 3.  

December 18. Kara csonyi u nnepse g a gyerekekkel 

December 18.  Ko zo s gyertyagyu jta s 4. 

December 19. Alkalmazotti ko zo sse g Kara csonyi u nnepse ge. 

      Minden he ten, kedden katolikus hitoktata s 

 Minden he ten, szerda n birko za s 

Minden he ten, he tfo n reforma tus hitoktata s 
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Minden he ten, he tfo n Gergics Ma ria logope dus e s gyo gypedago gus la tja el a 

 fejleszte sre szorult gyermekeket. 

Minden he ten he tfo n e s kedden Baglyos Tí mea gyo gypedago gus la tja el az Sni gyermekek fejleszte se t 

2025. Dec. 22.-2026. janua r 05. az o voda za rva  

December 22,23,29,30,31 u gyeletet biztosí totta a Horva t Ó voda  

Január 

Janua r 5. Szu lo k ta je koztata sa az o voda ban marada s felte teleiro l, az ÓH fele  a ke relem beada si hata rideje janua r 

19. 

Janua r 12. Ó vodaigazgato i e rtekezlet 

Janua r 15. Az o voda pa lya zattal kapcsolatban elleno rze st tartottak 

Minden he ten, kedden katolikus hitoktata s 

 Minden he ten, szerda n birko za s 

 Minden he ten, he tfo n reforma tus hitoktata s 

 Minden he ten, he tfo  Gergics Ma ria logope dus e s gyo gypedago gus la tja el a 

       fejleszte sre szorult gyermekeket. 

  Minden he ten he tfo n e s kedden Baglyos Tí mea gyo gypedago gus la tja el az Sni gyermekek   fejleszte se t 

Minden dolgozo  nyilatkozott, hogy  janua r 15-ig a Korma ny a ltal biztosí tott elektronikus azonosí ta si szolga ltata st 

e s a hozza  kapcsolo do  ta rhelyet ige nyelte. 

 

Művelődési Központ és Könyvtár 

Ta je koztato  a 2025. okto ber 08. – 2026. janua r 21. ko zo tti ido szak eseme nyeiro l 

 Polga ro ro k 20 e ves tala lkozo ja     1 alk. 

 Horva t Ó nkorma nyzat 30 e ves jubileuma   1 alk. 

 Dumaszí nha z                                     4 alk. 

 Disco                               2 alk. 

Ta ncha z                                                 3 alk. 

 Ne met szí nha z                                     1 alk. 

 Ve rada s        1 alk. 

            Baba-Mama Klub                                     4 alk. 

            Mikula s                                                                                                     1 alk. 

            Va rosi Advent        1 alk. 

            Ido sek Kara csonya         1 alk. 

            Szilveszter            1 alk. 

            Sva b Ba l           1 alk. 

            U je vi Koncert         1 alk. 

A llando  foglalkoza sok (mu v.-i iskola, ko rusok, ta ncegyu ttes, falugazda sz, 

nyugdí jas klub, o ro mta nc, torna)                    123 alk. 

Be rleme nyek          12 alk. 

 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

 

Tárgy: Polgármester szabadságtervének jóváhagyása  

Előterjesztő Gaál Ágnes jegyző 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: egyszerű szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

2011. évi CXCIX. törvény VII/A. fejezet 225/C.§ (2) bekezdése értelmében, a polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának 
ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe 
venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen 
tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli 
esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést 
követően veheti igénybe. 

A Polgármester Úr szabadság nyilvántartása a következő adatokat tartalmazza: 

2024. évről (2024.10.01-2024.12.31.) áthozott, már nem 
kivehető, de nyilvántartandó napok száma 

4 nap                                                                                  

2025. évről áthozott, március 31-ig kivehető napok száma 23 nap 

2026. évi szabadságnapok száma 39 nap 

Összesen 66 nap 

 

A 2026. évben a Polgármester Úr szabadságát az alábbi ütemterv szerint kívánja igénybe venni: 

2026. január 1- 2026. december 31. között: 39 + 23 nap. 

 

…/2026 (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a polgármester szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint fogadja 
el: 2026. január 1- 2026. december 31. között: 39 + 23 nap. 

Határidő: folyamatos        Felelős: jegyző 

 

 

 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

 

Tárgy: Az óvodák és a Bölcsőde zárva tartása, ügyeleti rendje 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője óvodavezetők, bölcsődevezető, aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: egyszerű szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

1. A Bölcsőde és a Mini Bölcsőde 2026. gondozási-nevelési évre vonatkozóan az éves ügyelet és zárás 
időpontjainak jóváhagyására vonatkozó intézményvezetői kérés az alábbi: 

„Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület! 

A 2025/2026-os gondozási-nevelési évre vonatkozóan kérem az éves ügyelet és zárás időpontjának jóváhagyását 

2026-ban a Bölcsődék napja április 21.-e keddre esik. 15/1998. NM rendelet szerint, ha heti pihenőnapra vagy 
munkaszüneti napra esik ez a nap, az azt követő legközelebbi munkanap minden évben nevelés-gondozás nélküli 
munkanap. Ennek értelmében 2026.április 21.-e nevelés-gondozás nélküli munkanap lesz. 

A nyári szünetben az ügyelet és a zárás időpontját mind a központi bölcsődében, mind a mini bölcsődében az 
alábbiak szerint tervezzük: 

Ügyelet: 2026. július 27.-2026. augusztus 07.-ig (2 hét) 

Zárás: 2026.augusztus 10.-2026. augusztus 21.-ig (2 hét) 

Nyitás első napja: 2026. augusztus 24. 

A téli szünetben az ügyelet és a zárás időpontja az alábbiak szerint alakul: 

Zárás előtti utolsó munkanap: 2026.12.23. 

Ügyelet: 2026.12.28.-2026.12.31. 

Nyitás első napja: 2027. 01.04 

Tököl, 2026.január 7. 

      Tisztelettel: Forray Mónika bölcsődevezető” 

2. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§-a alapján a fenntartó dönt az óvodába történő 
jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének 
meghatározásáról.  

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3.§ (7) bekezdése szerint „Az óvodában a napirendet úgy kell 
kialakítani, hogy a szülők – a házirendben meghatározottak szerint – gyermeküket az óvodai tevékenység 
zavarása nélkül behozhassák és hazavihessék. Az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február 
tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a 
szülőket tájékoztatni kell.” 

Az Óvodavezetők a határozati javaslatban foglaltak szerint javasolják a 2026. évi nyitva tartást és zárást. 

A jogszabályban foglaltak figyelembevételével a Bölcsőde és az óvodák nyári zárva tartására és ügyeleti 
rendjére vonatkozó tervezetet a határozati javaslat szerint terjesztem Önök elé. 

 

…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete 

1) a Városi Bölcsőde 2026. évi nyári nyitva tartását és ügyeleti rendjét az alábbiak szerint hagyja 
jóvá: 

zárás ideje 

Nyári zárás: 2026. augusztus 10. napjától 2026. augusztus 21. napjáig. 

Nyitás: 2026. augusztus 24. 

 



 

 

Ügyelet 

2026. július 27. napjától 2026. augusztus 7. napjáig 

2026. december 28. napjától 2026. december 31. napjáig 

(Zárás előtti utolsó munkanap: 2026.12.23.) 

(Nyitás első napja: 2027. 01.4.) 

A Bölcsődék napja miatt április 21-e nevelés-gondozás nélküli munkanap. 

2) az óvodák 2026. évi nyári zárását és ügyeleti rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

Tököl Város Napközi Otthonos Óvodáinak 2026. nyári zárási ideje ügyeleti beosztással 
 

Nyári zárással érintett óvoda 
neve 

Nyári zárás ideje 
A zárás alatt óvodai nevelést biztosító 

óvoda 

Napsugár Óvoda 
Csépi út 6. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda Kisfaludy u. 

Horvát Óvoda 
Csépi út 6. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda Kisfaludy u. 

Hagyományőrző Óvoda 
Fő út 49. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda, Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda, Kisfaludy u. 

Szivárvány Óvoda Csépi ú.57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda,  
Kisfaludy u. 

2026. július 27-augusztus 21. 

Nyitás: 2026. augusztus 24. 

Napsugár Óvoda Csépi út 6. 

Horvát Óvoda Csépi út 6. 

Hagyományőrző Óvoda Fő út 49. 

Határidő: folyamatos     Felelős: óvodavezetők, bölcsődevezető 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

Tárgy: Csatlakozás a „Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, 
Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram 2010-2020-2030 
Igénylési ás Támogatási Projekt 2026” programhoz 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A tavalyi évhez hasonlóan ismét lehetőség nyílik Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 
keretében arra, hogy önkormányzatunk csatlakozzon az Európai Unió által szorgalmazott és támogatott 
Népegészségügyi Prevenciós Programhoz. A Város- és Lovasnapok keretében a szűrőprogram által 
nyújtott vizsgálatok rendkívül népszerűek voltak. 

Szűrővizsgálaton 92 fő vett részt. Az elvégzett vizsgálatok száma: 4600 vizsgálat. Rizikófelmérési 
kérdőívek felmérése: 644 kérdőív témakör, 9292 rizikóelem. 

 

A program közel 50 féle szűrőprogramot, életmód tanácsadásokat, anatómiai bemutatókat tartalmaz. A 
pályázat az alábbi linken érhető el:  

https://egeszsegprogram.eu/public/MaESZ_Igenylesi_es_Tamogatasi_Projekt_onkormanyzatok_2026.
pdf 

A szándéknyilatkozatot 2026. február 10-ig lehet benyújtani. 

A Program összköltsége 12.000eFt, a megvalósításához 2.500eFt+ÁFA önerő szükséges. A programmal 
kapcsolatos részletes tájékoztatót mellékeljük, illetve a https://egeszsegprogram.eu/ felületen további 
információkat is találhatnak. 

Kérem, hogy a határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek! 

…/2026. (...) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete csatlakozni kíván a „Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, 
Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram 2010-2020-2030 Igénylési ás Támogatási Projekt 
2026” programhoz, a csatlakozáshoz szükséges szándéknyilatkozat aláírására felhatalmazza a 
polgármestert és a programban történő részvételhez szükséges nettó 2.500.000.-Ft önerőt a 2026. évi 
költségvetés terhére biztosítja. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

https://egeszsegprogram.eu/public/MaESZ_Igenylesi_es_Tamogatasi_Projekt_onkormanyzatok_2026.pdf
https://egeszsegprogram.eu/public/MaESZ_Igenylesi_es_Tamogatasi_Projekt_onkormanyzatok_2026.pdf
https://egeszsegprogram.eu/


 

 

 



Előterjesztés  
a képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

Tárgy: Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak 
ellátására kiírt pályázat elbírálása 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Demeter Zsanett igazgatási irodavezető 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: Minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Önök a 2025. november 13-i ülésükön pályázatot írtak ki a Tököl, Csépi út 095. hrsz-ú köztemető 
üzemeltetési feladatainak ellátására vonatkozóan. 
A pályázatban megjelölt 2026. január 15-i határidőig 1 (egy) pályázat érkezett be az ELOHIM Kft. 
részéről. A bontási jegyzőkönyvet és a beérkezett pályázat teljes dokumentációját mellékletként 
csatoljuk. 
A pályázati kiírás alapján az elbírálás legfőbb szempontjai:  

• a pályázó által a köztemetőben eszközölni kívánt fejlesztések felsorolása, ütemezése, 
különösen a felhívásban megjelöltekre, 

• a köztemető területén iroda nyitása és üzemeltetése, ahol ügyfélfogadást tartása, 
temetésfelvétel lebonyolítása történik, valamint bemutatóhelységként funkcionál 

• az előírt mellékletek és nyilatkozatok becsatolása. 

Az ELOHIM Kft. pályázatához a kötelezően csatolandó mellékleteket és nyilatkozatokat benyújtotta, 
továbbá az alábbiakról is nyilatkozott: 

• a köztemetőben eszközölni kívánt fejlesztéseket felsorolta, ütemezéssel és forrás 
megjelöléssel 

• vállalja a köztemető területén iroda nyitását és üzemeltetését 
• a Temető törvényben és Korm.rendeletben meghatározott engedélyeket, képesítéseket 

csatolta 
• a feladatok ellátásához szükséges szakmai, tárgyi és személyi feltételekről igazolást 

csatolta 
• 30 napnál nem régebbi cégkivonatot csatolt 
• aláírási címpéldányt csatolta 
• 30 napnál nem régebbi köztartozásmentes adózói adatbázisban szereplésről igazolást 

csatolta 
• csőd-és felszámolási eljárással kapcsolatos nyilatkozatot csatolta 
• temetkezési szolgáltatási tevékenység végzéséről szóló hatásági engedély másolatot 

csatolta 
• ajánlattételi lapot csatolta (pályázat 1. számú melléklete) 
• nyilatkozatot a 2.sz. melléklet szerinti kegyeleti közszolgáltatási szerződés-tervezet 

megismeréséről csatolta 
• a pályázatban szereplő üzemeltetési feltételek tudomásul vételéről és vállalásáról 

nyilatkozott 

Tekintettel arra, hogy a beérkezett pályázat a fentiek alapján érvényes, javasoljuk az eljárás 
eredményessé nyilvánítását és az ELOHIM Kft. pályázatát elfogadva megbízni a vállalkozást a Csépi úti 
095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak ellátásával. 
A fenti javaslat elfogadása esetén a pályázat 1. számú mellékletében szereplő Ajánlattételi lap alapján 
szükséges a temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelet módosítása. A következő táblázatokban összefoglaltuk a rendeletünk szerint 
jelenleg érvényes és a vállalkozó által javasolt díjakat és díjfajtákat. 
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A sírhely megváltásának díjai  
Megnevezés 

Használati idő 
(év) 

Jelenleg 
érvényes nettó 

ár (Ft) 

 

Vállalkozó által 
javasolt nettó ár 

(Ft) 

 Egyszemélyes sírhely 35 év 15 000 35 000 

Kétszemélyes sírhely 35 év 25 000 45 000 

Gyermeksírhely (14 éves korig) 35 év Térítésmentes 0 

Urnafülke(egyes) 10 év 10 000 25 000 

Urnafülke(kettes) 10 év  40 000 

Urnasírhely 10 év 10 000 25 000 

Sírbolt(kettes) 60 év 80 000 120 000 

Sírbolt(négyes) 60 év  250 000 

A kegyeleti közszolgáltatás igénybevételének díjai 
A díjak fajtái Jelenleg érvényes 

díjak 
Vállalkozó által 

javasolt díjak 

Temető fenntartási díj  7 000 Ft/temetés 

Létesítmény igénybevételének díja 16 000 Ft/temetés 18 000 Ft/temetés 

Elhunyt hűtése  72 óráig 1 000 Ft/nap 
72 órát követően 2 000 

Ft/nap 

4 000 Ft/nap 

Halottszállítás Elhunyt szállítása temetőn belül 7 500 Ft/temetés 10 000 Ft/temetés 

Hamvak szállítása temetőn belül  8 000 Ft/temetés 

Sírhelynyitás Sírásás  19 000 Ft/temetés 

Sírhelynyitás 12 000 Ft/alkalom  17 000 Ft/temetés 

Urnasír ásás 10 000 Ft/alkalom  12 000 Ft/temetés 

Hantolás Hantolás-hagyományos 12 000 Ft/alkalom 16 000 Ft/temetés 

Urnasír hantolás 10 000 Ft/alkalom 10 000 Ft/temetés 

Ravatalozás Ravatalozás eszközeinek díja  15 000 Ft/temetés 

Kegyeleti szakszolgáltatás ravatalozóban  20 000 Ft/temetés 

Ravatalozás temetőn, temetkezési 
emlékhelyen belül 

 25 000 Ft/temetés 

Exhumálás Koporsóban 
eltemetett felnőtt 
ember exhumálása 

Koporsóban 
eltemetett felnőtt 
ember exhumálása 
5 éven belül 

 100 000 Ft/alkalom 
 

Koporsóban 
eltemetett felnőtt 
ember exhumálása 
5-15 éven belül 

 80 000 Ft/alkalom 
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A díjak fajtái Jelenleg érvényes 
díjak 

Vállalkozó által 
javasolt díjak 

Koporsóban 
eltemetett felnőtt 
ember exhumálása 
15 éven túl 

 60 000 Ft/alaklom 

Koporsóban 
eltemetett gyermek 
exhumálása 

Koporsóban 
eltemetett 
gyermek 
exhumálása 5 
éven belül 

 80 000 Ft/alkalom 

Koporsóban 
eltemetett 
gyermek 
exhumálása 5-15 
éven belül 

 60 000 Ft/alkalom 

Temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben 
vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető 
fenntartási hozzájárulás díja 

4.000.-Ft/nap  

Kérem, hogy a határozati javaslatot, majd azt követően a rendelet-tervezetet támogatni 
szíveskedjenek! 

…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl, Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak 
ellátására az ELOHIM Kft-t bízza meg határozott, 15 éves időtartamra, 2026. február 1-től 2041. január 
31. napjáig és felhatalmazza a polgármestert a kegyeleti közszolgáltatási szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 
 

Tököl Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 
a temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. 
évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,  
[2] a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 
(1) A temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 
(2) A temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) önkormányzati 
rendelet 2. melléklete a 2. melléklet szerint módosul. 

2. § 
Hatályát veszti a temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet cím szövege. 

3. § 
Ez a rendelet 2026. ………….-jén lép hatályba, és 2026. ………..-án hatályát veszti. 
Tököl, 2026. január 

                Tóth Zoltán József              Gaál Ágnes 
   polgármester       jegyző 
 
ZÁRADÉK 
Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen rendeletét  
2026. ………. napján tartott ülésén alkotta, 2026. …………….. napján kihirdetésre került.  
Gaál Ágnes jegyző 
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1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. A temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 1. 
mellékletében foglalt táblázat fejléce, „Egyszemélyes sírhely” sora, „Kétszemélyes sírhely” sora, „Gyermeksírhely 
(14 éves korig)” sora, „Urnafülke” sora, „Urnasírhely” sora és „Sírbolt” sora helyébe a következő rendelkezések 
lépnek: 

„ 

Megnevezés Használati idő Nettó megváltási díj 
(Ft/használati idő) 

Egyszemélyes sírhely 35 év 35 000 

Kétszemélyes sírhely 35 év 45 000 

Gyermeksírhely (14 éves korig) 35 év Térítésmentes 

Urnafülke(egyes) 10 év 25 000 

Urnafülke(kettes) 10 év 40 000 

Urnasírhely 10 év 25 000 

” 

2. A temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 1. 
mellékletében foglalt táblázat a következő „Sírbolt(kettes)” sor és „Sírbolt(négyes)” sorral egészül ki: 

„ 

(Megnevezés Használati idő Nettó megváltási díj 
(Ft/használati idő) 

Sírbolt(kettes) 60 év 120 000 

Sírbolt(négyes) 60 év 250 000 

”
  

2. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 
1. A temetők fenntartásáról, rendjéről és üzemeltetéséről szóló 15/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 2. 
mellékletében foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép: 

„ 

A díjak fajtái Díjak (nettó) 

Temető fenntartási díj 7 000 Ft/temetés 

Létesítmény igénybevételének díja 18 000 Ft/temetés 

Elhunyt hűtése 4 000 Ft/nap 

Halottszállítás Elhunyt szállítása temetőn belül 10 000 Ft/temetés 

Hamvak szállítása temetőn belül 8 000 Ft/temetés 

Sírhelynyitás Sírásás 19 000 Ft/temetés 

Sírhelynyitás 17 000 Ft/temetés 

Urnasír ásás 12 000 Ft/temetés 

Hantolás Hantolás-hagyományos 16 000 Ft/temetés 

Urnasír hantolás 10 000 Ft/temetés 

Ravatalozás Ravatalozás eszközeinek díja 15 000 Ft/temetés 

Kegyeleti szakszolgáltatás ravatalozóban 20 000 Ft/temetés 

Ravatalozás temetőn, temetkezési emlékhelyen 
belül 

25 000 Ft/temetés 

Exhumálás Koporsóban 
eltemetett felnőtt 

Koporsóban eltemetett 
felnőtt ember exhumálása 5 

100 000 Ft/alkalom 



5 

A díjak fajtái Díjak (nettó) 

ember exhumálása éven belül 

Koporsóban eltemetett 
felnőtt ember exhumálása 5-
15 éven belül 

80 000 Ft/alkalom 

Koporsóban eltemetett 
felnőtt ember exhumálása 15 
éven túl 

60 000 Ft/alkalom 

Koporsóban 
eltemetett gyermek 
exhumálása 

Koporsóban eltemetett 
gyermek   
exhumálása 5 éven belül 

80 000 Ft/alkalom 

Koporsóban eltemetett 
gyermek 
exhumálása 5-15 éven belül 

60 000 Ft/alkalom 

Temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők 
által fizetendő temető fenntartási hozzájárulás díja 

4 000 Ft/nap 

” 
 



















































































Megnevezés
Használati 

idő

Nettó 
megváltási díj 
(Ft/használati 

idő)

Használati 
idő

Nettó 
megváltási díj 
(Ft/használati 

idő)

Használati 
idő

Nettó 
megváltási díj 
(Ft/használat

i idő)

Használati 
idő

Nettó 
megváltási díj 
(Ft/használati 

idő)

Használati 
idő

Nettó 
megváltási díj 
(Ft/használati 

idő)

Egyszemélyes sírhely 35 év 35 000 25 év 10 000 25 év 25 000 25 év 10 000 25 év 35 000

Kétszemélyes sírhely 35 év 45 000 25 év 20 000 25 év 40 000 25 év 20 000 25 év 45 000

Gyermeksírhely (14 éves korig) 35 év Térítésmentes nincs adat Térítésmentes 25 év Térítésmentes 25 év Térítésmentes 25 év Térítésmentes

Urnafülke(egyes) 10 év 25 000 10 év 12 000 10 év 45 000 10 év 10 000 10 év 25 000

Urnafülke(kettes) 10 év 40 000 10 év - 10 év 110 000 10 év 15 000 10 év 40 000

Urnasírhely 10 év 25 000 25 év 15 000 10 év 25 000 10 év 10 000 10 év 25 000

Sírbolt(kettes) 60 év 120 000 100 év 100 000 60 év 120 000 60 év 110 000 60 év 120 000

Sírbolt(négyes) 60 év 250 000 100 év 200 000 60 év 240 000 60 év 216 000 60 év 250 000

Délegyháza Halásztelek Taksony SzigethalomTököl



Díjak Díjak Díjak Díjak Díjak 

7 000 Ft+Áfa/temetés - 7000 Ft+Áfa - 5000+Áfa

18 000 Ft+Áfa/temetés 10 000 Ft+Áfa/alkalom 14000Ft+Áfa 6000 Ft+Áfa 18 000Ft/alkalom+Áfa

4 000 Ft+Áfa/nap
72 óráig 3000 Ft+Áfa, 72 

órán túl 2000 Ft+Áfa/nap
2000 Ft+Áfa

72 óráig 5000 Ft+Áfa, 72 

órán túl 2000 Ft+Áfa/nap
4000 Ft/alkalom+Áfa

10 000 Ft+Áfa/temetés 8000 Ft+Áfa/temetés 12000 Ft+Áfa 8000 Ft+Áfa 10000 Ft+Áfa

8 000 Ft+Áfa/temetés 8000 Ft+Áfa/temetés 12000 Ft+Áfa - 8000+Áfa

19 000 Ft+Áfa/temetés 25000 Ft+Áfa 20 000Ft+Áfa 19 000Ft+Áfa

17 000 Ft+Áfa/temetés 26000 Ft+Áfa 17 000Ft+Áfa

12 000 Ft+Áfa/temetés 11 000+Áfa/alkalom 10000 Ft+Áfa 10 000 Ft+Áfa 12 000Ft+Áfa

16 000 Ft+Áfa/temetés 12 000 Ft+Áfa/alkalom 14000 Ft+Áfa 12000+Áfa 16 000 Ft+Áfa

10 000 Ft+Áfa/temetés 6000 Ft+Áfa/alkalom 7000 Ft+Áfa 6000 Ft+Áfa 10 000Ft+Áfa

15 000 Ft+Áfa/temetés 10 000+Áfa/alkalom 14000 Ft+Áfa 6000 Ft+Áfa 13 000Ft+Áfa

20 000 Ft+Áfa/temetés - 18000 Ft+Áfa 20 000Ft+Áfa

25 000 Ft+Áfa/temetés 20 000+Áfa/alkalom 25000 Ft+Áfa - 25 000Ft+Áfa

Koporsóban eltemetett

felnőtt ember

exhumálása 5 éven

belül

100 000 Ft+Áfa/alkalom 90 000 Ft+Áfa/alkalom

áprilistól-szeptemberig: 65 

000 Ft+Áfa, októbertől-

márciusig: 90 000 Ft+Áfa

131 000Ft+Áfa 100 000 Ft+Áfa

Koporsóban eltemetett

felnőtt ember

exhumálása 6-10 éven

belül

- -

áprilistól-szeptemberig: 45 

000 Ft+Áfa, októbertől-

márciusig: 70 000 Ft+Áfa

- -

Koporsóban eltemetett

felnőtt ember

exhumálása 5-15 éven

belül

80 000 Ft+Áfa/alkalom 70 000 Ft+Áfa/alkalom - 104 000 Ft+Áfa 80 000 Ft+Áfa

Koporsóban eltemetett

felnőtt ember

exhumálása 11-20 éven

belül

- -

áprilistól-szeptemberig: 35 

000 Ft+Áfa, októbertől-

márciusig: 45 000 Ft+Áfa

- -

Koporsóban eltemetett

felnőtt ember

exhumálása 15 éven túl

60 000 Ft+Áfa/alkalom 50 000 Ft+Áfa/alkalom - 76 000 Ft 60 000 Ft+Áfa

Koporsóban eltemetett

felnőtt ember

exhumálása 20 éven túl

- -

áprilistól-szeptemberig: 25 

000 Ft+Áfa, októbertől-

márciusig: 30 000 Ft+Áfa

- -

5-15 éven belül

15 éven túl - - - 40 000Ft+Áfa

4 000 Ft+Áfa/nap 4000 Ft+Áfa/nap - 4 000 Ft+Áfa/nap -

”

Temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben

vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető

fenntartási hozzájárulás díja

Ravatalozás

Ravatalozás eszközeinek díja

Kegyeleti szakszolgáltatás ravatalozóban

Ravatalozás temetőn, temetkezési

emlékhelyen belül

Koporsóban 

eltemetett felnőtt

ember exhumálása

80 000 Ft+Áfa

Exhumálás

5 éven belül -

SzigethalomTaksony

--

21 000+Áfa/alkalom

80 000 Ft+Áfa/alkalom

Sírhelynyitás

Sírásás

Sírhelynyitás

Urnasír ásás

Hantolás
Hantolás-hagyományos

Koporsóban 

eltemetett gyermek

exhumálása

DélegyházaTököl Halásztelek

Urnasír hantolás

A díjak fajtái

Temető fenntartási díj

Létesítmény igénybevételének díja

Elhunyt hűtése

Halottszállítás
Elhunyt szállítása temetőn belül

Hamvak szállítása temetőn belül



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

 

Tárgy: Szülők-Nevelők Báljára térítésmentes helységhasználati kérelem 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: Minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Weöres Sándor Általános Iskola igazgatója a melléklet szerinti kérelemmel fordult Önökhöz 
térítésmentes helységhasználatra vonatkozóan. A kérelem támogatása esetén 316.900 Ft bérleti díj 
elengedéséről születhet döntés. 

Kérem szíves állásfoglalásukat, és döntésük meghozatalát. 

 

…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja/nem támogatja a Weöres Sándor Általános Iskola 
2026.02.14. napján tartandó Szülők-Nevelők Bálja kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ és 
Könyvtár helyiségeinek térítésmentes használatára vonatkozó kérelmét.  

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

 



 

 

 
 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

 

Tárgy: Vadász Bálra térítésmentes helységhasználati kérelem 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: Minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Tököli Gazdák Vadásztársasága 2026. február 21. napján rendezi meg a hagyományos Vadász Bált. 
Azzal a kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez, hogy erre az eseményre térítésmentes biztosítsák 
számukra a Művelődési Központ és Könyvtár nagytermét. A kérelem támogatása esetén 316.900 Ft 
bérleti díj elengedéséről születhet döntés. 

 

Kérem szíves állásfoglalásukat, és döntésük meghozatalát. 

 

…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja/nem támogatja a Tököli Gazdák Vadásztársasága 
2026.02.21. napján tartandó Vadász Bálja kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ és Könyvtár 
nagytermények térítésmentes használatára vonatkozó kérelmét.  

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

 

 

 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

 

Tárgy: A "Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola térítésmentes 
helységhasználati kérelme 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: Minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A "Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója az alábbi kérelemmel fordult Önökhöz: 

Tisztelt Tóth Zoltán József Polgármester Úr, tisztelt Képviselő Testület! 

A tököli "Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola részéről fordulok Önökhöz azzal a kéréssel, hogy iskolánk 
szervezésében és az iskolánk javára előkészületekben lévő, Jótékonysági batyus bál alkalomra a Tököli Művelődési 
Központ és Könyvtár színházterme térítésmentes használatát engedélyezni szíveskedjenek. 

A bálon iskolánk tanszakainak csoportjai műsorral lépnek fel, a bálozó közösség iskolánk pedagógusai, diákjaink 
szülei és családjai, valamint meghívott vendégeink. 

Iskolai csoportjaink, akik szerepelni fognak, a népi ének-, a néptánc-, a kortárstánc-, a kamarazene tanszakok 
növendékei. A műsorral nem csak az est kulturális tartalmát szeretnénk bővíteni, hanem egyben szeretnénk szakmai 
munkánkat is bemutatni. 

Ezúton kérem, fogadják meghívásunkat is a bálra! 

Köszönettel és üdvözlettel, 

Nagyné Kovács Mariann 

igazgató 

"Szárny-nyitogató" AMI, Tököl 

Kérem szíves állásfoglalásukat, és döntésük meghozatalát. 

 

…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete támogatja/nem támogatja a "Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti 
Iskola 2026.01.31. napján tartandó Jótékonysági Batyus Bálja kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ 
és Könyvtár helyiségeinek térítésmentes használatára vonatkozó kérelmét.  

Határidő: azonnal        Felelős: polgármester 

 

 

 



KIEGÉSZÍTŐ NAPIREND 

a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 
 

Tárgy: DTKH Nonprofit Zrt. tököli kihelyezett ügyfélfogadásának 
új helyszínének biztosítása 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Czeglédi Anikó műszaki ügyintéző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: Minősített szótöbbség, névszerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A DTKH Nonprofit Kft.-t tájékoztattuk, hogy a Tököl Mester utca 1. szám alatt működő 
ügyfélszolgálati irodában 2026. február 1. napjával megszűntettük az addigi ügyfélfogadási és 
ügyfélszolgálati feladatok ellátására alkalmas helyiség biztosítását. Felajánlottunk egy alternatív 
lehetőséget, hogy heti 2 alkalommal (hétfő 8:00-12:00 és szerda 12:00-16:00) Tökölön biztosított 
kihelyezett ügyfélszolgálat, a továbbiakban Tököl Város Polgármesteri Hivatal (Tököl Fő utca 117.) 
tárgyaló helyiségébe történjen egyebekben változatlan feltételekkel (térítésmentesen), melyre 
partnerünk az alábbiak szerint reagált: 

 

„Az ügyfélszolgálati helyszín módosítása megfelelő társaságunk részére, továbbá a javasolt időpontok 
is megfelelőek.” 

 

Az átköltözés zökkenő mentesen megtörténik, kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni 
szíveskedjenek! 

…/2026.(...) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a DTKH Nonprofit Zrt. kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy a társaság 
által heti 2 alkalommal Tökölön biztosított kihelyezett ügyfélszolgálat a továbbiakban Tököli 
Polgármesteri Hivatal (Tököl Fő utca 117.) tárgyaló helyiségébe történhessen, változatlan 
feltételekkel, egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 



Előterjesztés  
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

Tárgy: Tájékoztatás Budapest Környezeti Állapotértékelése 2025 című 
tervdokumentum tervezetéről 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Madácsi Viktória műszaki ügyintéző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: egyszerű szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 
46. §. (1) bekezdés e) pontja határozza meg a környezet állapotának rendszeres elemzését, 
értékelését a települési Önkormányzatok, illetve Budapesten a Fővárosi Önkormányzat 
feladataként is. 

A Főpolgármesteri Hivatal Klíma- és Környezetügyi Főosztálya e feladat teljesítése érdekében 
elkészíttette a Budapest Környezeti Állapotértékelése 2025. (a továbbiakban: Állapotértékelés) 
című dokumentumot, mely - terjedelme miatt - az alábbi linken érhető el: 
https://budapest.hu/zold-budapest/klima-es-kornyezetvedelem/budapest-kornyezetvedelmi-
programja-es-kornyezeti-allapotertekelese 

A Ktv. 48. § (3) bekezdése szerint a települési önkormányzat környezetvédelmi tárgyú 
rendeleteinek, határozatainak tervezetét, illetve a környezet állapotát érintő terveinek tervezetét, 
a környezetvédelmi programot a szomszédos és az érintett önkormányzatoknak tájékoztatásul 
megküldi.  

Az érintett önkormányzatok körének meghatározása során – a fővárosi kerületi 
önkormányzatokon túl – a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. 
(X. 7.) KvVM rendelet 2. §-ban hivatkozott 1. és 2. melléklet szerinti Budapest és környéke 
légszennyezettségi agglomerációba sorolt településeket vették figyelembe. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Budapest Főváros Főjegyzője által 
megküldött Állapotfelmérés megismerését és tudomásulvételét. 

 

..…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi 
LIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 48. § (3) bekezdése szerint Budapest Főváros Főjegyzője által 
tájékoztatásul megküldött, Budapest Környezeti Állapotértékelése 2025. tervezetét megismerte és 
tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 

 

https://budapest.hu/zold-budapest/klima-es-kornyezetvedelem/budapest-kornyezetvedelmi-programja-es-kornyezeti-allapotertekelese
https://budapest.hu/zold-budapest/klima-es-kornyezetvedelem/budapest-kornyezetvedelmi-programja-es-kornyezeti-allapotertekelese


ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

 

Tárgy: Tököl Városi Sportkör részletfizetési kérelme  

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Önök a 65/2025. (IV.3.) számú képviselő-testületi határozatukkal az alábbi döntést hozták. 

1.) Tököl Város Képviselő-testülete a Városi Sportkör Tököl Egyesület bérlő számára bérleti díj részletfizetési 
lehetőséget biztosít oly módon, hogy a bérlő  

• 2025. július 31-ig 6.805.960 Ft és további 2.296.026 Ft (összesen: 9.101.986 Ft),  

• 2025. december 31-ig 14.256.200 Ft és további 2.296.027 Ft (összesen: 16.552.227Ft),  

• 2026.július 31-ig 17.370.180 Ft és további 2.296.027 Ft (összesen: 19.666.207 Ft) 

összeg megfizetésére jogosult azzal, hogy az első részletfizetés elmaradása esetén a hátralék egyösszegű 
visszafizetésére köteles. Amennyiben a bérlő a 2025. december 30-től esedékes részletfizetések esetében 3 
hónapot meghaladóan esik késedelembe, a hátralék egyösszegű visszafizetésére köteles.  

2.) a részletfizetési megállapodás megkötésére azzal a feltétellel jogosítja fel a polgármestert, ha a Városi 
Sportkör Tököl Egyesület garanciát vállal a hátralék erejéig.  

A Sportkör elnöke az alábbi kérelemmel fordult Önökhöz: 

 

…/2026. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a Városi Sportkör Tököl Egyesület részére a 65/2025. (IV.3.) számú 
képviselő-testületi határozattal biztosított bérleti díj hátralék megfizetésére vonatkozó részletfizetési 
lehetőség 2025. december 31-ig esedékes részletének megfizetésére – az Egyesület kérelmére – 2025. 
március 31. napjáig haladékot biztosít. 

Határidő: azonnal        Felelős: jegyző 

 

 



 

 

 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

Tárgy: Általános Iskola tornateremének használatára vonatkozó 
kérések – Önkormányzati ingyenes használati keret 

Előterjesztő Gaál Ágnes jegyző 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség, név szerinti szavazás 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A 195/2016.(XII.8.) számú képviselő-testületi határozat szerint Tököl Város Önkormányzata a Weöres Sándor 
Általános Iskola Aradi utcai tornatermében heti 18 óra, a Kisfaludy utcai tornatermében heti 6 óra ingyenes 
teremhasználati lehetőséggel rendelkezik. 

Az önkormányzati keretben az iskolai tornatermeket tököli közösségek használják és használták az iskolai 
épületek vagyonkezelésbe adását megelőzően is. 

Tavaly felhívtuk a használó négy közösség figyelmét arra, hogy a 2026. évi teremhasználatra vonatkozó kérésüket 
nyújtsák be, hogy arról döntést hozhasson a Képviselő-testület. 

A Sziget Régió Diáksport Egyesület Ritmikus gimnasztikázói szeretnék a továbbiakban is térítésmentesen 
használni a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola Aradi utcai tornatermét heti 4 óra időtartamban. Az Egyesület 
igényelt volna a Kisfaludy utcai épületben havi 4 órában is térítésmentes teremhasználatot, melyet nem áll 
módunkban teljesíteni, mert a rendelkezésre álló időkeretet az Art Fitness Sportegyesület veszi igénybe sok éve. 

A Tököli Art Fitness Sportegyesület a tavalyi évhez hasonlóan, 2026-ban is térítésmentesen szeretné használni 
a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola Kisfaludy utcai épületének tornatermét az alábbi időpontokban, összesen 
heti 6 óra időtartamban: 

Hétfő: 16.30-18.30  (2 óra) 

Kedd: 16.30-18.30,  (2 óra) 

Csütörtök: 16.30-18.30 (2 óra) 

A Tököli Birkózó SE 2026-os évben a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola Aradi utcai tornatermében a 
következő időpontokban szeretne edzést tartani: 

Hétfő: 16:30-19:30  (3 óra) 

Szerda: 16:00-18:00  (2 óra) 

Péntek: 16:30-19:30  (3 óra) 

A Szigetszentmiklós-Tököl SE a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola Aradi utcai tornatermében szeretne 
továbbra is edzéseket tartani  

Kedd:18.00-21.00 (3 óra) 

Csütörtök:18.00-21.00 (3 óra) 

…/2026 (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a 195/2016.(XII.8.) számú képviselő-testületi határozat szerint a 
Weöres Sándor Általános Iskola Aradi utcai tornatermében heti 18 óra, a Kisfaludy utcai 
tornatermében heti 6 óra ingyenes teremhasználati lehetőséget 2026. január 1-2026. december 31. 
napja között az alábbi egyesületek részére biztosítja: 

Egyesület neve Aradi utcai tornaterem  Kisfaludy utcai tornaterem  

Tököli Birkózó SE 8 óra/hét - 

Sziget Régió Diáksport Egyesület 2 óra/hét 1 óra/hét 

Tököli Art Fitness Sportegyesület - 6 óra/hét 

Szigetszentmiklós-Tököl SE 6 óra/hét - 

Határidő: folyamatos        Felelős: jegyző 



ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2026. január 29-i ülésére 

 

Tárgy: A területfejlesztési célú források felhasználásával 
kapcsolatos intézkedésekről 

Előterjesztő Tóth Zoltán József 

Előterjesztés szakmai előkészítője Gaál Ágnes jegyző, Bundics Adrienn Réka mb. pénzügyi 
irodavezető 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített szótöbbség névszerinti szavazással 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A területfejlesztési célú források felhasználásával kapcsolatos egyes további intézkedésekről szóló 
1595/2025. (XII. 31.) Korm. határozatban foglaltak alapján Városunk a Kormányhatározat 1. számú 
mellékletében meghatározottak szerinti támogatásban részesül. A támogatás összege 91 576 641 Ft, 
ami az alábbi célokra fordítható: 

 a) alapinfrastruktúra fenntartása, illetve fejlesztése,  

b) közszolgáltatások nyújtása, 

c) településüzemeltetés. 

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium a támogatói okiratok – csatolt minta szerinti – 
kiállításáról, valamint a támogatás folyósításáról a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) 
közreműködésével intézkedik, mely hely már 2026. január 19-én adatot kellett szolgáltatnunk. Miután 
a támogatási összegünk meghaladja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 51. § (4a) 
bekezdése szerinti az 50 millió forintos értékhatárt, ami azt jelenti, hogy az összeget kizárólag a 
Kincstárnál vezetett fizetési számlára folyósíthatják, intézkednünk kellett egy új számla nyitásáról is. A 
támogatói okirat megküldött tervezetét az előterjesztésünkhöz mellékeljük. 

Előzetesen nyilatkoznunk kellett többek között arról, hogy  
• a ta mogatott teve kenyse g ido tartama ro l, amit 2026. janua r 1. napja e s 2027. december 31. 

napja ko zo tti ido szakban javasoltunk ro gzí teni 

• a ko ltse gvete si ta mogata s felhaszna la sa a ko vetkezo  elo zetes (egyszeru sí tett) ko ltse gterv 

alapja n to rte nik majd, amit az a llamha ztarta sro l szo lo  to rve ny ve grehajta sa ro l szo lo  

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 101/A. § (10) bekezde se alapja n a ta mogatott teve kenyse g 

re szletes bemutata sa val e s a ko ltse gterv ve glegesí te se vel a ta mogato i okirat kiada sa to l 

sza mí tott hatvan napon belu l kell a ta mogato nak megku ldenu nk. Elo zetesen az ala bbi adatokat 

szolga ltattuk: 

Személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó  

 - 

Dologi kiadások  29 576 641 

Egyéb működési kiadások - 

Beruházások, felújítások (ÁFA nélkül)  47 244 000 

Beruházások, felújítások ÁFA  12 756 000 

Egyéb felhalmozási kiadások   2 000 000 

A dologi kiadások esetében a Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása (COFOG: 045160) 
elnevezésű – a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet 
szerinti - feladataink 2026. és 2027. évi finanszírozására gondoltunk (tavaly az útkarbantartási kerettel 
együtt 25.638 e Ft-ot terveztünk erre a feladatra). 

A beruházások és felújítások körében a Városi Uszoda tetejének és légtechnikai berendezéseinek 
felújítására bruttó 30 millió Ft összeggel és a gyalogos átkelőhelyek létesítését (pl. József Attila és Csépi 
útkereszteződésénél, a Vásár térnél és a Pozsonyi utcai buszmegállónál) és e helyek biztonságosabbá 



tételét (pl. a Lakótelep bejáratánál, a Hagyományőrző és esetleg a Szivárvány óvodáknál) szintén bruttó 
30 millió Ft összeggel számolva teszünk javaslatot. 

Egyéb felhalmozási kiadásként a temetői ravatalozóba szükséges, a hatóság által előírt hűtő berendezés 
beszerzését 2 millió Ft keretösszeggel javasoljuk megjelölni. 

…/2026 (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, a területfejlesztési célú források felhasználásával kapcsolatos 
intézkedésekről tájékoztatást tudomásul veszi és felkéri a polgármestert a területfejlesztési célú 
források felhasználásával kapcsolatos egyes további intézkedésekről szóló 1595/2025. (XII. 31.) Korm. 
határozatban foglaltak alapján Tököl Város Önkormányzatának nyújtott 91 576 641 Ft támogatás 
költségtervének véglegesítésével az alábbiak szerint: 

• a ta mogatott teve kenyse g ido tartama: 2026. janua r 1. napja e s 2027. december 31. napja 

ko zo tti ido szak 

• a ta mogata s felhaszna la sa a ko vetkezo : 

Személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó  

 - 

Dologi kiadások  

a Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása (COFOG: 045160) – a 
helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM 
rendelet szerinti – feladatok finanszírozására 

29 576 641 

Egyéb működési kiadások - 

Beruházások, felújítások (ÁFA nélkül)  
- a Va rosi Uszoda teteje nek e s le gtechnikai berendeze seinek 

felu jí ta sa, 

- a gyalogos a tkelo helyek le tesí te se e s e helyek biztonsa gosabba  

te tele 

47 244 000 

Beruházások, felújítások ÁFA  12 756 000 

Egyéb felhalmozási kiadások 

a temetői ravatalozóba szükséges, a hatóság által előírt hűtő berendezés 
beszerzése 

  2 000 000 

Határidő: folyamatos        Felelős: jegyző 

 

 

 











































Képviselői Indítvány 

Tárgy: A Tökölre bevezető 5101. sz. állami közúton található gyalogátkelőhely 
közlekedésbiztonságának javítása 

Előterjesztő: Litványi Károly/Dr Nagy Béla/Haris Ádám/ Eötvös Miklós képviselők 

Dátum: 2026. január 21. 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Bizottságok! 
Ezúton szeretnénk kezdeményezni a Tököl város bevezető szakaszán, az 5101. sz. állami közúton, (Fő u.) 
és a Duna u (Pesti úti lakótelepi kihajtó) kereszteződésében meglévő gyalogátkelőhely 
forgalomtechnikai biztosításának korszerűsítését. 

Mint ismert, 2025 decemberében halálos közúti baleset történt a helyszínen, amely rámutatott a 
láthatóság és az észlelhetőség további javításának szükségességére. 

A gyalogátkelőhely jelenleg bár megfelel a hatályos közúti előírásoknak, azonban a térségben 
csúcsidőben tapasztalható növekvő gyalogosforgalom, valamint az 5101 út gyűjtő jellegéből adódó 
növekvő járműforgalom indokolttá teszi a biztonsági intézkedések bővítését. A korszerűsítésre és 
„okoszebra” telepítésére a baleset után aláírásgyűjtés is indult a településen, amelyre a fentiek alapján 
jelentős lakossági igény mutatkozik A térségben tapasztalható növekvő és időben ciklikusan jelentkező 
gyalogosforgalom -különösen téli időszakban- indokolttá teszi az intézkedéseket. 

A közlekedési lámpa telepítésének kérdése: 

A helyszín vizsgálata alapján saját véleményem szerint a jelzőlámpás csomópont létesítése nem 
szerencsés, mivel technikailag nem megoldható a Duna u-i behajtó kihagyása a műszaki fejlesztésből. 
Véleményem szerint a jelzőlámpák ciklusidejét nem lehet úgy összehangolni, hogy jelentős 
visszatorlódás ne alakuljon ki csúcsidőben a lakótelep felé illetve felől, így sem a három forgalmi jelzős 
sem az önálló „nyomógombos” forgalomirányító lámpa kialakítása a főút bővítése nélkül nem jó 
megoldás az alábbiak miatt: 

• jelentős torlódást okozna a lakótelepi kihajtó forgalmában, 
• a csúcsidőszakokban a lámpa visszatorlódást eredményezne  mind a lakótelep, mint az állami 

közút felé, és ezzel új, veszélyes forgalmi helyzeteket teremthetne. 
• beavatkozna az 5101 út átmenő forgalmába, ezért megnyújtaná a „csúcsidőszakokat” 
• csúcsidőszakokon kívül felesleges üzemű 
• jelentős tervezési/engedélyezési/kivitelezési beruházást jelent. 

Ezért indokoltabb olyan megoldás alkalmazása, amely folyamatos forgalom mellett, mégis 
érzékelhető módon növeli az átkelő biztonságát. 

A vizsgált fejlesztési lehetőségek és szakmai jellegű álláspontunk szerint 

1. Figyelemfelhívó sárga villogó telepítése -táblával kombinált- (ajánlott) 

A leggyorsabban telepíthető és leghatékonyabb forgalombiztonsági beavatkozás. 
Előnyei: 

• gyors engedélyezés, 
• burkolatbontást nem igényel, 
• költséghatékony, 
• mindkét forgalmi irányból folyamatos figyelmeztetést ad. 

Ez Tököl esetében a leghamarabb megvalósítható és azonnali hatást eredményezne. 



 

2. Radaros „Lassíts!” sebességkijelző tábla telepítése 

A radaros kijelző valós időben mutatja a járművek sebességét, és automatikus figyelmeztetést ad 
(„Lassíts!”), ha a vezető túllépi a megengedett sebességet. 
Előnyei: 

• a járművezetők automatikusan lassítanak, 
• bizonyítottan 5–15 km/h sebességcsökkenést eredményez a kritikus szakaszokon, 
• nem igényel burkolati beavatkozást, 
• napelemes táplálással bárhová telepíthető. 

 

3. Közvilágítás korszerűsítése 

Lehetőség: 

• meglévő lámpatestek cseréje nagyobb fényerejű LED optikai elemekre, vagy 
• kiegészítő napelemes kandelláber telepítése a lakótelepi oldali várakozó felület 

megvilágítására. 

Ez növeli a gyalogosok kontrasztját, különösen sötétedés után illetve a hajnali csúcsidőben. 

 

4. Figyelmeztető villogósor az 5101. út bevezető ívén 

A közútkezelő bevonásával telepíthető volna: 

• oldalirányú villogósor, vagy 
• burkolati LED-sor, 

amely időben figyelmezteti a forgalmi változásra a városi jelleg illetve az ív  közeledtére  a nagy 
sebességgel érkező járműveket azonban ennek kivitelezése nem gondolom hogy a város feladata 
lenne, viszont biztonsági okokból meggondolandó lenne ennek egyeztetése „kérése” az Állami 
Közútkezelőtől. 

 

5. Okoszebra-rendszer  

Bár korszerű és biztonságos rendszer, de meggondolandó a telepítése az alábbiak miatt : 

• burkolatbontást illetve burkolati beavatkozást  igényel, 
• engedélyezése bonyolultabb 
• hatékonysága a kombinált (legdrágább kamerás- verzióban a hatásos 
• a környező településeken kizárólag . Szigetszentmiklóson üzemel, az elmúlt hónapok 

tapasztalatai szerint többször üzemzavaros. 
• fenntartási igénye nagy. 
• nem nyújt véleményem szerint nagyobb biztonságot, mint az egyszerűbb „villogó tábla” 
• mindkét „várakozó terület” csúcsidőben szokásos foglaltsága miatt, a „foglaltságjelző„ 

funkciója véleményem szerint állandóan jelezne. 

Ezért első körben megfontolandó az azonnali telepítése 

 



1 sz melléklet  

Költségbecslés a gyalogátkelőhely biztonságnövelő fejlesztéseihez 

Helyszín: Tököl, 5101. sz. állami közút – Duna u 

Dátum: 2026. január 

1. Sárga figyelemfelhívó villogó táblával (2 db) 

Becsült költség: 2 400 000 – 3 600 000 Ft 

2. Radaros „Lassíts!” sebességkijelző tábla (1 db) 

Napelemes vagy hálózati táplálású, LED-kijelzős. 

Tartalma: 
radaros mérőegység, 
LED kijelző, 
tartóoszlop, 
telepítés, 
tervezés és engedélyezés. 
Becsült költség: 
     850 000 – 1 200 000 Ft / db 
(jellemző piaci árak alapján) 

3. Közvilágítás korszerűsítése 

Becsült költség: 

     300 000 – 700 000 Ft 

4. Napelemes kiegészítő kandelláber 

Becsült költség: 

     900 000 – 1 400 000 Ft 

5. Figyelmeztető villogósor az 5101. út bevezető ívén 

Becsült költség: 

     1 000 000 – 2 000 000 Ft 

6. Okoszebra kivitelezése  

     6 000 000 – 11 000 000 Ft 

Kivitelezési felszereltségtől függően 

Javasolt optimális csomag (gyors + hatékony + költségtakarékos) 

Sárga villogó (2 db) 
Radaros „Lassíts!” kijelző 
Lámpafejcsere / vagy napelemes kandelláber 
     Várható összes költség: 3,55 – 5,9 M Ft 
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Határozati javaslat 

A Képviselő-testület …/2026. (….) számú határozatával felkéri a Polgármester Urat, valamint Jegyző 
Asszonyt, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel egyeztetést folytassanak le a fenti 
közlekedésbiztonsági beavatkozások megvalósításának lehetőségeiről, valamint tegyék meg a 
szükséges lépéseket a:tervezési, engedélyezési, és kivitelezési munkák jogszerű megindításához és a 
megvalósításhoz, a testület által javasolt megoldásban, és kivitelezési elemekkel a 2026 évi 
költségvetés terhére. 
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Jegyzőkönyv 
Készült: A GAZDASÁGI BIZOTTSÁG 2026. január 28-án megtartott üléséről 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tököl, Fő út 117. 

Jelen vannak:  

1 Haris Ádám Elnök 

2 Litványi Károly Tag 

3 Vászin Attila Tag 

4 Marlyin András Tag 

5 Dr. Nagy Béla Tag 

6 Vukov Máté Tag 

   

Bejelentéssel távol:  

1 Dr. Pesuth Tamás Tag 

2 Füle Zoltán Tag 

3 Bednanicsné Marics Erika Tag 

4 Pozsonyi Anikó Tag 

Bejelentés nélkül távol:  

Tanácskozási joggal vesz részt:  

 Gaál Ágnes Jegyző  

Jegyzőkönyvvezető  

 Joszkin Erika Jegyzőkönyv-vezető 

Jegyzőkönyv-hitelesítő  

 Vászin Attila Tag 

Haris Ádám elnök: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Gazdasági Bizottság 6 fővel 
határozatképes, a bizottsági ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Vászin Attila bizottsági 
tagot.  

A Gazdasági Bizottság 5 igen 1 tartózkodás, szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

1/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat  

A Gazdasági Bizottság a 2026. január 28-ai bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Vászin Attila 
bizottsági tagot választja meg. 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

Haris Ádám elnök: javasolja, hogy az 4-6. napirendi pontokat (térítésmentes helységhasználati 
kérelem) egybetárgyalják, valamint a 11-13. napirendi pontokat (területfejlesztési célú források 
felhasználása, Moór Tibor képviselő indítványa, illetve Litványi Károly és társai indítványa) szintén 
egybetárgyalnák, de külön szavaznának mindegyikről. 

A Gazdasági Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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2/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottság a 2026. január 28-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja: 

Javaslat a napirendi pontokra: 

1.) Polgármester szabadságtervének jóváhagyása 

2.) Csatlakozás a „Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram 
2010-2020-2030 Igénylési ás Támogatási Projekt 2026” programhoz 

3.) Csépi úti 095. hrsz-ú köztemető üzemeltetési feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálása 

4.) Szülők-Nevelők Báljára, Vadász Bálra, Szárny-nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola báljára térítésmentes 
helységhasználati kérelem 

7.) DTKH Nonprofit Zrt. tököli kihelyezett ügyfélfogadásának új helyszínének biztosítása 

8.) Tájékoztatás Budapest Környezeti Állapotértékelése 2025 című tervdokumentum tervezetéről 

9.) Városi Sportkör részletfizetési kérelme 

10.) Általános Iskola tornateremének használatára vonatkozó kérések – Önkormányzati ingyenes használati keret 

11.) A területfejlesztési célú források felhasználásával kapcsolatos intézkedésekről 

        Moór Tibor képviselői indítványai: 

A) Tököl Város közigazgatási területén található gyalogátkelőhelyek „Okos Zebrává” alakítása – a 
368/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 101/A.§-a alapján 

B) Az önkormányzati dolgozók 2025. év végi elmaradt jutalmának kifizetése 

       Litványi Károly/Dr Nagy Béla/Haris Ádám/ Eötvös Miklós képviselői indítványa:  

Tökölre bevezető 5101. sz. állami közúton található gyalogátkelőhely közlekedésbiztonságának javítása 

14.) Egyebek 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

1.) POLGÁRMESTER SZABADSÁGTERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA 

Haris Ádám elnök: ismerteti, hogy a polgármester 2024-ről áthozott, de már nem kivehető napjainak 
száma 4 nap. 2025-ről 23 nap kivehető szabadsága maradt és 39 nap 2026. évi szabadság áll 
rendelkezésre, összesen 66 nap. A polgármester január 1. és december 31. között kívánja igénybe venni 
szabadságát.  

A Gazdasági Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

3/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a javaslat támogatását. 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 
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2.) CSATLAKOZÁS A „NÉPEGÉSZSÉGÜGYI PREVENCIÓ MAGYARORSZÁGON, 
MAGYARORSZÁG ÁTFOGÓ EGÉSZSÉGVÉDELMI SZŰRŐPROGRAM 2010-
2020-2030 IGÉNYLÉSI ÁS TÁMOGATÁSI PROJEKT 2026” PROGRAMHOZ  

Haris Ádám elnök: ismerteti, hogy a szűrőbusz programban tavaly 92-en vettek részt. A Humán 
Bizottságon javasolta, hogy kérjenek ajánlatot egy másik szűrőbuszra is, amely komolyabb szűréseket 
(emlőultrahang, mellkasi röntgen, melanoma szűrés, ortopédiai szűrés) kínál. Módosító javaslatként 
felvetette, hogy csatlakozzanak a népegészségügyi programhoz, és kérjenek ajánlatot piaci szűrőbuszra 
is. 

Gaál Ágnes: tájékoztatja a bizottságot, hogy a lakosságnak ingyenes a szolgáltatás, az önkormányzat 
önrésze 2,5 millió forint. 

Gazdasági Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

4/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Haris Ádám módosító javaslatával 
kiegészítve támogassa a javaslatot 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

 

3.) CSÉPI ÚTI 095. HRSZ-Ú KÖZTEMETŐ ÜZEMELTETÉSI FELADATAINAK 

ELLÁTÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA 
Haris Ádám elnök: ismerteti, hogy egy pályázat érkezett be. Az előterjesztés javasolja az Elohim Kft. 
megbízását a Csépi úti köztemető üzemeltetési feladatainak ellátásával. Megjegyzi, hogy a díjak 
emelkednek. 

Gaál Ágnes jegyző: tájékoztatja a bizottságot, hogy a temetkezési szolgáltatás árai 2011 óta 
változatlanok.  

A bizottság hosszasan tárgyalja egy esetleges új pályázat kiírását, azonban egyetértenek abban, hogy a 
jelenlegi pályázat egy stabil vállalkozásé, ami több városban is végzi a tevékenységét. Azonban az új 
pályázat nem garantálja a kedvezőbb díjakat. 

Haris Ádám elnök: az eredeti előterjesztés elfogadását teszi fel szavazásra. 

A Gazdasági Bizottság 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

5/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, az Elohim Kft. által benyújtott pályázat 
elfogadását. 

Határidő: azonnal Felelős: bizottság elnöke 

4.)  SZÜLŐK-NEVELŐK BÁLJÁRA, VADÁSZ BÁLRA, SZÁRNY-NYITOGATÓ 

ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA BÁLJÁRA TÉRÍTÉSMENTES 

HELYSÉGHASZNÁLATI KÉRELEM  

Haris Ádám elnök: ismerteti az előterjesztést, valamint tájékoztatja a bizottságot, hogy a Humán 
Közszolgáltatások Bizottsága módosító javaslatot fogalmazott meg és fogadott el, mely szerint a 
bizottság megadja a térítésmentes használatot, de kéri az egyesületektől, hogy a 2026-os pályázatukban 
ezt az összeget is tüntessék fel. 

A Gazdasági Bizottság 6 igen, a szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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6/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottság a módosító javaslattal együtt támogatta a javaslatokat, és javasolja a Képviselő-
testületnek annak elfogadását. 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

7.) DTKH NONPROFIT ZRT. TÖKÖLI KIHELYEZETT ÜGYFÉLFOGADÁSÁNAK ÚJ 

HELYSZÍN BIZTOSÍTÁSA 

Haris Ádám elnök: ismerteti az előterjesztést, mely szerint Tököl Mester utca 1. szám alatt működő 
ügyfélszolgálati irodában 2026. február 1. napjával megszűntettük az addigi ügyfélfogadási és 
ügyfélszolgálati feladatok ellátására alkalmas helyiség biztosítását. Felajánlottunk egy alternatív 
lehetőséget, hogy heti 2 alkalommal (hétfő 8:00-12:00 és szerda 12:00-16:00) a kihelyezett 
ügyfélszolgálat, a továbbiakban Tököl Város Polgármesteri Hivatal (Tököl Fő utca 117.) tárgyaló 
helyiségébe történjen egyebekben változatlan feltételekkel (térítésmentesen).  

A Gazdasági Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

7/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, a napirendi pont elfogadását.  

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

 

8.) TÁJÉKOZTATÁS BUDAPEST KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÉRTÉKELÉSE 2025 CÍMŰ 

TERVDOKUMENTUM TERVEZETÉRŐL  
Haris Ádám elnök: ismerteti az előterjesztést, mely szerint a légszennyezettség, agglomerációk és 
zónák kijelöléséről szóló rendelet miatt szerepel Tököl a dokumentumban. Kérdés, hozzászólás nem 
lévén  

A Gazdasági Bizottság 6 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

8/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, az előterjesztés elfogadását. 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

 

9.) VÁROSI SPORTKÖR RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELME  

Haris Ádám elnök: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, mely szerint a Városi Sportkör a 2025/65-
ös képviselő-testületi határozat alapján biztosított bérleti díjhátralék megfizetésére vonatkozó 
részletfizetési lehetőségével kapcsolatban a 2025. december 31-i esedékességű részletének 
megfizetésére március 31-ig haladékot kér.  

Kérdésként felmerült, hogy az esetleges nem teljesítés esetén egy összegben történik e a visszafizetés. 

Gaál Ágnes jegyző: Elmondja, hogy a megállapodásban három hónapos késedelembe esésre van 
lehetőség, de a Sportkör szabályszerűen kéri a haladék megadását. 

A Gazdasági Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

9/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, a részletfizetési kérelem jóváhagyását. 

Határidő: azonnal        Felelős: bizottság elnöke 
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10.) ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNATEREMÉNEK HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ    

KÉRÉSEK – ÖNKORMÁNYZATI INGYENES HASZNÁLATI KERET  
Haris Ádám elnök: elmondja, hogy az önkormányzati keretben az iskolai tornatermeket tököli 
közösségek használják és használták az iskolai épületek vagyonkezelésbe adását megelőzően is. 

Tavaly felhívtuk a használó négy közösség figyelmét arra, hogy a 2026. évi teremhasználatra vonatkozó 
kérésüket nyújtsák be, hogy arról döntést hozhasson a Képviselő-testület.  A négy egyesület ( Sziget 
Régió Diáksport Egyesület, Tököli Art Fitness Sportegyesület,  Tököli Birkózó SE, és a Szigetszentmiklós-
Tököl SE) kérésükkel meg is kereste az önkormányzatot . 

A Gazdasági Bizottság 6 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

10/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, a javaslat elfogadását. 

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

 

11.) A TERÜLETFEJLESZTÉSI CÉLÚ FORRÁSOK FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS 

INTÉZKEDÉSEKRŐL,                       

MOÓR TIBOR KÉPVISELŐI INDÍTVÁNYAI: 
A) TÖKÖL VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN TALÁLHATÓ GYALOGÁTKELŐHELYEK „OKOS ZEBRÁVÁ” 

ALAKÍTÁSA – A 368/2011.(XII.31.) KORM.RENDELET 101/A.§-A ALAPJÁN 

B) AZ ÖNKORMÁNYZATI DOLGOZÓK 2025. ÉV VÉGI ELMARADT JUTALMÁNAK KIFIZETÉSE 

LITVÁNYI KÁROLY/DR NAGY BÉLA/HARIS ÁDÁM/ EÖTVÖS MIKLÓS 

KÉPVISELŐI INDÍTVÁNYA:  
TÖKÖLRE BEVEZETŐ 5101. SZ. ÁLLAMI KÖZÚTON TALÁLHATÓ GYALOGÁTKELŐHELY 

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGÁNAK JAVÍTÁSA  

Haris Ádám elnök: ismerteti, hogy kormányhatározat alapján Tököl 91 millió 576 ezer forint 
támogatást kap területfejlesztési célokra. A forrás 2025. január 1. és 2027. december 31. közötti 
időszakban használható fel. A támogatás céljai között szerepel alapinfrastruktúra fenntartása és 
fejlesztése, közszolgáltatások biztosítása, valamint településüzemeltetési finanszírozás. 

Részletes költségterv készült, amely tartalmazza: 

• Helyi közutak fenntartását 

• József Attila és Csépi út kereszteződésénél gyalogátkelő fejlesztést 

• Vásártérnél gyalogátkelő fejlesztést 

• Pozsonyi utcai buszmegállónál gyalogátkelő fejlesztést 

• Városi uszoda tető- és légtechnikai felújítását 

• Temetői hűtőberendezés beszerzését 

Dologi kiadások: 29 millió 176 ezer forint. 

Beruházások, felújítások: 47 millió 244 ezer forint ÁFA tartalom: 12 millió 756 ezer forint 

Temetői ravatalozóba szükséges hűtő beszerzése: 2 millió forint 
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Haris Ádám elnök: összefoglalja, hogy Moór Tibor képviselő indítványa a gyalogátkelőhelyek okos 
zebrává alakítására, illetve az önkormányzati dolgozók 2025. évi elmaradt jutalmának kifizetésére 
vonatkozik. Azonban a jutalom kifizetése nem lehetséges ebből a forrásból. 

Továbbá elmondja, hogy Litványi Károly, Dr. Nagy Béla, Haris Ádám, Eötvös Miklós képviselők 
indítványa szintén a gyalogátkelőhelyek biztonságosabbá tételére vonatkozik. 

Litványi Károly: részletesen ismerteti a különböző gyalogos-védelmi megoldásokat. Megjegyzi, hogy 
egy okos zebra rendszer sok pénzbe kerül, véleménye szerint öt gyalogátkelőhelynél figyelemfelhívó 
megoldást lehetne létesíteni hasonló összegből. 

Vászin Attila: javasolja, hogy legalább két helyen (hagyományőrző és Csépi út) nyomógombos lámpát 
telepítsenek, hasonlóan a Halásztelken működő rendszerhez. 

A bizottsági tagok megvitatták a különböző műszaki megoldásokat, az engedélyeztetési eljárásokat és a 
költségvetési kereteket. Egyetértés alakult ki abban, hogy három új gyalogátkelőhelyet létesítenek a 
József Attila és Csépi út kereszteződésénél, a Vásártérnél és a Pozsonyi utcai buszmegállónál. A meglévő 
zebrák (lakótelep bejárata, hagyományőrző, Szivárvány) biztonságosabbá tételéről szintén döntés 
született. 

Haris Ádám elnök: javasolja, hogy először a források felhasználásáról és három új zebra telepítéséről 
szavazzanak. 

A Gazdasági Bizottság 6 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

11/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a területfejlesztési célú forrás felhasználásáról 
szóló javaslat elfogadását az elhangzott kiegészítésekkel (hogy három darab új gyalogátkelőhelyet 
létesítenek a József Attila és Csépi út kereszteződésénél, a Vásártérnél és a Pozsonyi utcai 
buszmegállónál.) 

 Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

Haris Ádám elnök: Litványi Károly, dr. Nagy Béla, Haris Ádám, Eötvös Miklós határozati javaslatát teszi 
fel szavazásra, mely a már meglévő gyalogátkelők közlekedésbiztonságának javításáról szól. 

Gaál Ágnes: javasolja, hogy a gyalogátkelőhelyek létesítésére és biztonságosabbá tételére bruttó 30 
millió forintos keretet határozzanak meg a területfejlesztési forrásból. 

A Gazdasági Bizottság 6 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

12/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a három darab meglévő zebra (lakótelep 
bejárata, hagyományőrző, Szivárvány) biztonságosabbá tételére vonatkozó javaslat elfogadását, melyre 
a területfejlesztési célú forrás felhasználásából biztosítanák a fedezetet. 

 Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 

Haris Ádám elnök: ezután Moór-Tibor határozati javaslatát teszi fel szavazásra, amivel támogatnák 
hogy okos zebrák létesüljenek.  

A Gazdasági Bizottság 6 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

13/2026. (I.28.) számú Gazdasági Bizottsági határozat 

A Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Moór Tibor képviselő által benyújtott 
gyalogátkelőhelyek okoszebrává alakításáról szóló indítványát elfogadásra.  

Határidő: azonnal       Felelős: bizottság elnöke 
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Jegyzőkönyv 
Készült: A HUMÁN KÖZSZOLGÁLTATÁSOK BIZOTTSÁG 2026. január 28-án megtartott üléséről 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tököl, Fő út 117. 

Jelen vannak:  

1 Litványi Károly Elnök 

2 Halász Gergő Tag 

3 Eötvös Miklós Tag 

4 Held Gábor Tag 

5 Dr. Nagy Béla Tag 

6 Moór Tibor Tag  

7 Pásztor Éva Tag 

8 Vukovné Sávoly Eszter Tag 

9 Hoffman Pál Tag 

10 Haris Ádám Tag 

Bejelentéssel távol:  

Bejelentés nélkül távol:  

Tanácskozási joggal vesz részt:  

1 Gaál Ágnes Jegyző 

2 Rácz Judit  Aljegyző 

3 Tóth Zoltán József Polgármester 

Jegyzőkönyvvezető  

1 Müllerné Istvánov Katalin Jegyzőkönyvvezető 

Jegyzőkönyv-hitelesítő  

1 Held Gábor Tag 

2 Dr. Nagy Béla Tag 

Litványi Károly elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Humán Közszolgáltatások 
Bizottsága 9 fővel határozatképes, a bizottsági ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Held Gábor és 
Dr. Nagy Béla tagot javasolja.   

A Humán Közszolgáltatások Bizottság 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

1/2026.(I.28.) számú Humán Közszolgáltatások Bizottsága határozata 

Tököl Város Önkormányzat Humán Közszolgáltatások Bizottsága a bizottsági ülés jegyzőkönyv 
hitelesítőinek Held Gábor és Dr. Nagy Béla tagot választja meg.  

Határidő: azonnal        Felelős: bizottság elnök 

Litványi Károly bizottsági elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokat szavaztatja meg.  

A Humán Közszolgáltatások Bizottsága 9 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

2/2026.(I.28.) számú Humán Közszolgáltatások Bizottsága határozata 

Tököl Város Humán Közszolgáltatások Bizottsága a 2026. január 28-i ülésén az alábbi napirendet 
tárgyalja: 

1.) Az óvodák és a Bölcsőde zárva tartása, ügyeleti rendje 

2.) Csatlakozás a „Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, Magyarország átfogó egészségvédelmi 
szűrőprogram 2010-2020-2030 Igénylési és Támogatási Projekt 2026” programhoz 

3.) Szülők-Nevelők Báljára térítésmentes helységhasználati kérelem  

4.) Vadász Bálra térítésmentes helységhasználati kérelem  
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5.)  A „Szárny-nyitogató Alapfokú Művészeti Iskola térítésmentes helységhasználati kérelme   

ZÁRT ülés napirendje: Bölcsődei felvételi kérelmek 

Határidő: azonnal        Felelős: bizottság elnök 

1.) AZ ÓVODÁK ÉS A BÖLCSŐDE ZÁRVA TARTÁSA, ÜGYELETI RENDJE 

 

Litványi Károly: Ismerteti az előterjesztést.  

 

Litványi Károly: Az alábbi határozati javaslat elfogadását kezdeményezi.  

A Humán Közszolgáltatások Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

3/2026.(I.28.) számú Humán Közszolgáltatások Bizottság határozata 
Tököl Város Önkormányzat Humán Közszolgáltatások Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy  

1) a Városi Bölcsőde 2026. évi nyári nyitva tartását és ügyeleti rendjét az alábbiak szerint hagyja 
jóvá: 

zárás ideje 

Nyári zárás: 2026. augusztus 10. napjától 2026. augusztus 21. napjáig. 

Nyitás: 2026. augusztus 24. 

 

Ügyelet 

2026. július 27. napjától 2026. augusztus 7. napjáig 

2026. december 28. napjától 2026. december 31. napjáig 

(Zárás előtti utolsó munkanap: 2026.12.23.) 

(Nyitás első napja: 2027. 01.4.) 

A Bölcsődék napja miatt április 21-e nevelés-gondozás nélküli munkanap. 

2) az óvodák 2026. évi nyári zárását és ügyeleti rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

Tököl Város Napközi Otthonos Óvodáinak 2026. nyári zárási ideje ügyeleti beosztással 
 

Nyári zárással érintett óvoda 
neve 

Nyári zárás ideje 
A zárás alatt óvodai nevelést biztosító 

óvoda 

Napsugár Óvoda 
Csépi út 6. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda Kisfaludy u. 

Horvát Óvoda 
Csépi út 6. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda Kisfaludy u. 

Hagyományőrző Óvoda 
Fő út 49. 

2026. június 29-július 24. 

Nyitás: 2026. július 27. 

Szivárvány Óvoda, Csépi út 57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda, Kisfaludy u. 

Szivárvány Óvoda Csépi ú.57. 

Lakótelepi Szivárvány Óvoda,  
Kisfaludy u. 

2026. július 27-augusztus 21. 

Nyitás: 2026. augusztus 24. 

Napsugár Óvoda Csépi út 6. 

Horvát Óvoda Csépi út 6. 

Hagyományőrző Óvoda Fő út 49. 

Határidő: azonnal        Felelős: bizottság elnök 
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2.) CSATLAKOZÁS A „NÉPEGÉSZSÉGÜGYI PREVENCIÓ MAGYARORSZÁGON 

ÁTFOGÓ EGÉSZSÉGVÉDELMI SZŰRŐPROGRAM 2010-2020-2030 

IGÉNYLÉSI ÉS TÁMOGATÁSI PROJEKT 2026” PROGRAMHOZ  

Haris Ádám: Részletesen ismerteti a szűrőprogrammal kapcsolatos tapasztalatait és javaslatát. 

Elmondja, hogy a tavalyi szűrőprogramon részt vett, és bár a program alapvetően hasznos, a vizsgálatok 
felületesek voltak. A szemészet és fogászat megfelelő volt, azonban a többi vizsgálat (vérnyomásmérés, 
vércukor, súlymérés) otthon is elvégezhető. Az EKG és bőrvizsgálat kevésbé hasznos volt. A vérvétel 
ingyenes volt, de az eredmények nem elég részletesek. 

Beszámol arról, hogy utánanézett más önkormányzatok gyakorlatának. Újbudán évente négyszer 
szerveznek szűrőbuszos programot, amelyek két millió forintba kerülnek négy napra. A tököli program 
két és fél millió forint plusz áfa két napra. 

Az újbudai program tartalma: emlőultrahang, mellkasröntgen, melanoma szűrés, ortopédiai szűrés, 
EKG, boka-kar index vizsgálat, prosztata vizsgálat vérből. 

Javasolja, hogy a jelenlegi program mellett kérjenek be árajánlatot piaci szolgáltatóktól is komolyabb 
szűrővizsgálatokra (emlőultrahang, melanoma szűrés stb.). Egy szűrőbusz bérlése kétszázezer forint 
naponta, az emlőultrahang hatszázezer forint naponta, melanoma szűréssel együtt egymillió-
hétszázezer forint, ami még mindig kevesebb, mint a jelenlegi két és fél milliós program. 

Rácz Judit aljegyző: A korábban volt javaslat mamográfiás szűrőbusz behívására, mivel Kistarcsán van 
a legközelebbi mamográfia, ami nehezen elérhető. Megkereste a szűrőbuszos szolgáltatókat, de nem 
kapott választ. 

Haris Ádám: Az újbudai szerződés szerint az üres szűrőbusz bérlése kétszázezer forint naponta, az 
emlőultrahang hatszázezer forint naponta. Melanoma szűréssel együtt egymillió-hétszázezer forint, ami 
még mindig alacsonyabb, mint a két és fél milliós állami támogatott program. 

Rácz Judit aljegyző: Egyetért azzal, hogy ennek lenne értelme, de felmerül a kérdés, hogy van-e szabad 
kapacitás a szűrőbuszoknál, mivel a nagyobb önkormányzatok előre leköthetik őket. 

Haris Ádám: Javasolja, hogy kérjenek be árajánlatot, és vizsgálják meg a lehetőséget. A két program 
akár párhuzamosan is működhetne a városnapon. 

 

Megérkezett Hoffman Pál bizottsági tag. 

 

Eötvös Miklós: Az emlőultrahang harminc fő per nap kapacitása elegendő? 

Haris Ádám: A tavalyi programon kilencvenkét fő vett részt. Ha két napig tart a program, akkor ugyanaz 
a jelentkezői kör leszűrhető. A tavalyi programon ott kellett megjelenni TAJ-számmal, és voltak fizetős 
kiegészítő vizsgálatok is. 

Eötvös Miklós: Harminc fő per nap a falu létszámához képest kevésnek tűnik. 

Haris Ádám: Ezek a szűrések nehezen elérhetőek, és egy árajánlat bekérése mindenképpen megéri. 

Litványi Károly: Megkérdezi, hogy a javaslat szerint jelentkezzenek-e a két és fél milliós programra, 
vagy ne jelentkezzenek. 

Haris Ádám: Kiegészítő javaslatot tesz: jelentkezzenek a jelenlegi programra, és emellett kérjenek be 
árajánlatot piaci szolgáltatóktól is. Átküldené az újbudai szerződést, amely alapul szolgálhat. 

Litványi Károly: Összefoglalja: a bizottság javasolja a szűrőbuszos programra való jelentkezést, és 
egyben felkéri a hivatalt, hogy kérjen be árajánlatot alternatív szűrőprogramokra is. A döntést később, 
a költségvetési fedezet függvényében hozzák meg. 

Litványi Károly: A határozati javaslat elfogadását kezdeményezi.  

A Humán Közszolgáltatások Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

4/2026.(I.28.) számú Humán Közszolgáltatások Bizottság határozata 
Tököl Város Önkormányzat Humán Közszolgáltatások Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy csatlakozzon a „Népegészségügyi Prevenció Magyarországon, Magyarország átfogó 
egészségvédelmi szűrőprogram 2010-2020-2030 Igénylési ás Támogatási Projekt 2026” programhoz, a 
csatlakozáshoz szükséges szándéknyilatkozat aláírására hatalmazza fel a polgármestert és a 
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programban történő részvételhez szükséges nettó 2.500.000.-Ft önerőt a 2026. évi költségvetés terhére 
biztosítsa, egyben kérjenek be árajánlatot alternatív szűrőprogramokra. 

Határidő: azonnal        Felelős: bizottság elnök 

 

 

Litványi Károly: Ismerteti a három térítésmentes helyiséghasználati kérelmet: 
1. Szülők-Nevelők Bálja – Weöres Sándor Általános Iskola, 316.900,- kilencszáz forint értékben 

2. Tököli Gazdák Vadásztársasága Vadászbálja (2026. február 21.) – Művelődési Központ 

nagyterem, 316.900,- forint értékben 

3. Szárnyitogató Alapfokú Művészeti Iskola Jótékonysági Batyus Bálja (2026. január 31.) – 

Művelődési Központ nagyterem, 316.900,- forint értékben 

Ezeket a támogatásokat a pályázati rendszerbe kellene beilleszteni. 

Haris Ádám: Módosító javaslatot tesz: a bizottság támogassa a térítésmentes helyiséghasználatot, de 
kérje fel a szervezeteket, hogy a 2026. évi pályázatukban tüntessék fel ezt az összeget. 

Litványi Károly: Egyetért a javaslattal, de külön kell szavazni minhárom kérelemről. 

Pásztor Éva:  A Szárnyitogató Alapfokú Művészeti Iskola esetében ez csak egy alkalomra vonatkozik-e, 
vagy az egész évre, mivel az iskola rendszeresen használ helyiséget. 

Litványi Károly: ez egy alkalomra, a jótékonysági bálra vonatkozik. 

Hoffman Pál: Fordított gondolkodást javasol: a pályázati keretet ne csökkentsék, hanem ez a támogatás 
pluszban kerüljön a közösségi támogatások közé. Ne a pályázati összegből vonják le, hanem pluszként 
jelenjék meg. 

Haris Ádám: Megjegyzi, hogy még nincs benyújtott pályázat, és nem a költségvetési keret csökkentésről 
van szó. 

Hoffman Pál: Hangsúlyozza, hogy a térítésmentes helyiséghasználat ne számítódjon be a pályázati 
támogatásokba, hanem pluszként jelenjen meg. 

Tóth Zoltán József polgármester: Tisztázza, hogy a javaslat arról szól, hogy a pályázatban tüntessék 
fel ezt az összeget, hasonlóan ahhoz, ahogy a sportegyesületeknek is majd fel kell tüntetniük, hogy 
mennyi az ingyenes teremhasználat és annak van egy óradíja, amit az általános iskolában használnak. 
Az átláthatóság érdekében legyen feltüntetve, de ne a pályázati pénzből vonják le. 

Haris Ádám: Módosítja javaslatát: a pályázatban kerüljön feltüntetésre ez az összeg. 

Hoffman Pál: Visszavonja a javaslatát, egyetért a feltüntetéssel. 

 

Litványi Károly: Összefoglalja: a bizottság támogatja a térítésmentes helyiséghasználatot azzal, hogy a 
szervezetek a 2026. évi pályázatukban tüntessék fel ezt a támogatást. 

 

3.) SZÜLŐK-NEVELŐK BÁLJÁRA TÉRÍTÉSMENTES HELYSÉGHASZNÁLATI 

KÉRELEM 
 

Litványi Károly: A módosított határozati javaslat elfogadását kezdeményezi.  

A Humán Közszolgáltatások Bizottság 9 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

5/2026.(I.28.) számú Humán Közszolgáltatások Bizottság határozata 

Tököl Város Önkormányzat Humán Közszolgáltatások Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy támogassa a Weöres Sándor Általános Iskola 2026.02.14. napján tartandó Szülők-Nevelők Bálja 
kapcsán benyújtott, a Művelődési Központ és Könyvtár helyiségeinek térítésmentes használatára 
vonatkozó kérelmét, egyúttal kéri, hogy a 2026-os pályázatukban tüntessék fel ezt az összeget.  

Határidő: azonnal        Felelős: bizottság elnök 

 




